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ГРАДСКО ВЕЋЕ 

 
 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 50-39/24-V 

Датум: 4. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 2. став 1. 

тачка 27. и члана 32. Одлуке о Градском већу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 29/24-

пречишћен текст) и члана 38. Одлуке о буџету 

града Крагујевца за 2024. годину („Службени лист 

града Крагујевца“, број 13/24), у вези са Планом 

јавног здравља града Крагујевца за период 2019-

2026. године са Акционим планом за спровођење 

Плана јавног здравља за период 2019-2026.  године 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 13/19), на 

седници одржаној дана  4. новембра 2024. године,  

доноси  

     

ПРОГРАМ  

 О ИЗМЕНАМА  И ДОПУНИ ПРОГРАМА  

СПРОВОЂЕЊА ДРУШТВЕНЕ БРИГЕ ЗА 

ЗДРАВЉЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

I    Поглавље I Програма спровођења друштвене 

бриге за здравље на територији града Крагујевца 

за 2024. годину („Службени лист града 

Крагујевца“, број 15/24, 26/24 и 30/24), мења се 

и гласи: 

 

„I  Програмом спровођења друштвене бриге за 

здравље на територији града Крагујевца за  

2024. годину („Службени лист града 

Крагујевца“, број 15/24, 26/24 и 30/24) - у даљем 

тексту: Програм, уређује се начин расподеле 

средстава носиоцима активности у спровођењу 

друштвене бриге за здравље на нивоу Града, у 

укупном износу од 100.950.000,00 динара, која 

су планирана Одлуком о буџету града 

Крагујевца за 2024. годину („Службени лист 

града Крагујевца“, 13/24).“ 

 

II  Поглавље II Програма мења се и гласи: 

 

„II Средства опредељена и распоређена 

здравственим установама у јавној својини за 

спровођење друштвене бриге за здравље на 

нивоу Града, планирана су Одлуком о буџету 

града Крагујевца за 2024. годину („Службени 

лист града Крагујевца“, број  13/24)  на Разделу 

6 - Градска управа за друштвене делатности, 

Програмска класификација 1801, Програм 12 - 

Здравствена заштита, ПА/П 0001 - 

Функционисање установа примарне здравствене 

заштите, Функција 760 – Здравство 

некласификовано на другом месту, број 

апропријације 61, Економска класификација 464 

– Дотације организацијама за обавезно 

социјално осигурање, у укупном износу од  

92.000.000,00 динара. 

 

  Наведена  средства распоређују се на 

следећи начин: 

 

 1. Заводу за ургентну медицину Крагујевац, у 

укупном износу од 15.000.000,00 динара   и то за 

стварање услова за бољу доступност и 

приступачност у коришћењу здравствене 

заштите на територији града Крагујевца у 

погледу обезбеђивања средстава за 

функционисање - набавку опреме, износ од 

3.000.000,00 динара и боље кадровске 

обезбеђености и остале текуће расходе, износ од 

12.000.000,00 динара. 

 

2. Дому здравља Крагујевац у укупном износу 

од 17.000.000,00 динара за стварање услова за 

бољу доступност и приступачност у коришћењу 

здравствене заштите на територији града 

Крагујевца у погледу обезбеђивања средстава за 

функционисање   Дома здравља Крагујевац. 

  

3. Заводу за денталну медицину Крагујевац, у 

укупном износу од 15.000.000,00 динара и то за 
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стварање услова за бољу доступност и 

приступачност у коришћењу здравствене 

заштите на територији града Крагујевца, у 

погледу обезбеђивања средстава за текуће 

расходе и кадровску обезбеђеност. 

 

4. Апотекарској установи Крагујевац, у укупном 

износу од 45.000.000,00 динара  и то за стварање 

услова за бољу доступност и приступачност у 

коришћењу здравствене заштите на територији 

града Крагујевца, у погледу обезбеђивања 

недостајућих средстава у финансијском плану 

Апотекарске установе Крагујевац, за исплату 

плата за запослене, за месец септембар. 

 

5. У име Града - Градске управе за друштвене 

делатности, уговоре са здравственим установaма 

у јавној својини на територији града Крагујевца, 

из поглавља II овог Програма, којима ће се 

регулисати међусобна права и обавезе у вези са 

спровођењем друштвене бриге за здравље на 

нивоу јединице локалне самоуправе, закључиће 

в.д. начелника Градске управе за друштвене 

делатности.“  

 

III  Овај Програм објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                                              

Заменик Градоначелника,                                                                                                        

Дејан Ружић, с.р 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија   

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 352-1452/24-V 

Датум: 8. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 38. став 

2. Одлуке о комуналном реду (''Службени лист 

града Крагујевца'', брoj 18/14-пречишћен текст, 

38/14, 9/15, 44/15, 3/16,  9/17, 11/18, 18/18, 34/18, 

33/19, 39/20-др. одлука, 16/21, 40/21, 2/23,14/23 и 

23/23), члана 38. Одлуке о буџету града 

Крагујевца за 2024. годину (''Службени лист 

града Крагујевца'', број 13/24) и члана 49. став 1. 

Пословника о раду Градског већа (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24), на седници 

одржаној 8. новембра 2024. године, доноси 

 

П Р О Г Р А М 

 зимске службе  

 

ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

 

 Град Крагујевац доноси Програм зимске 

службе којим се уређује  рад служби, правних 

лица и грађана у функцији уклањања снега и 

леда у зимском периоду, у складу са одредбама 

Одлуке о комуналном реду.  

 За безбедно одвијање саобраћаја у 

зимском периоду изузетно је значајно да се 

поред надлежних служби, предузећа и 

корисници придржавају прописа и кретање 

прилагоде условима саобраћаја. 

Програм зимске службе дефинише 

послове одржавања градских  улица, 

општинских путева, тротоара и других јавних 

површина, односно површина јавне  намене у 

зимском периоду,  време ангажовања зимске 

службе, приоритете одржавања улица и 

оперативне послове по стањима, проглашавање 

стања приправности због уклањања снега, 

тимове и пункт зимске службе,  затварање улица 

за саобраћај и паркирање,  чишћење тротора и 

осталих јавних површина, информисање и друга 

питања од значаја за реализацију овог Програма.  

У циљу што боље реализације зимског 

одржавања користи се тимски приступ, као и 

сервис за информације о временским приликама 

и прогнозама за што тачније предвиђање стања у 

граду, ограничавањe паркирања, решавање 

захтева грађана, безбедоносне процедуре и др. 

Програмом зимске службе су обухваћене 

важније улице у граду као и јавне површине и 

тротоари. 

Под одржавањем градских улица, 

општинских путева, тротоара и других јавних 

површина у зимским условима подразумевају се 

услуге  и друге активности неопходне да се 

обезбеди проходност и безбедност саобраћаја 

моторних возила и кретање пешака тротоарима, 

трговима и  другим јавним површинама. 

У зимским условима, саобраћај на 

градским улицама, општинским путевима и 

пешачка комуникација на јавним површинама je 

отежан и условљен различитим чиниоцима, од 

којих су најважнији: смањена видљивост (дуге 

ноћи, магла, снежне непогоде), која се може 

побољшати различитим мерама,  ниске 

температуре и сл. Присуство снега и поледице 

на коловозу и другим јавним површинама, чини 

исте клизавим и непогодним за вожњу, а 

смањена видљивост отежава оријентацију.  

Одржавање саобраћајница у зимским 

условима је специфично и захтева 

флексибилност у организацији, специјална и 

наменска средства рада, опрему, обученост 

људства и мобилност при отклањању насталих 

узрока сметњи за безбедно одвијање саобраћаја. 

      Мобилност у Програму зимске службе  

се усклађују са потребама дате ситуације.   
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          Послови зимског одржавања градских  

улица, општинских путева, тротоара и других 

јавних површина  поверени су ЈКП Шумадија 

Крагујевац које је дужно да све послове обавља 

сагласно закљученом уговору са надлежном 

Градском управом и овом Програму, на начин 

прописан законом  и другим прописима.   

          За време зимског раздобља, извођач 

(ЈКП Шумадија Крагујевац) је дужан 

успоставити такву организацију која ће 

омогућити обављање свих радова и послова у  

складу са овим Програмом, као и предузимање 

свих потребних активности за обезбеђење  

сигурног и несметаног одвијања саобраћаја на  

улицама које су у подручју деловања.  

Овлашћено лице Градске управе за 

комуналне послове - надзорни орган који  прати 

реализацију уговора о одржавању улица,  има 

ауторитет да одговори на појединачне ситуације 

које се односе на ванредне околности. Након 

престанка ванредних околности сачиниће се 

анализе које треба да покажу потребу и услове 

за корекцију планираних активности.  

            У  име надлежне Градске управе, 

образована је за послове  надзорног органа -

Надзорна служба за вршење надзора над 

зимским одржавањем локалних  одржавањем 

градских улица, општинских путева, тротоара и 

других јавних површишина. Радом Надзорне 

службе руководи кординатор Надзорне службе, 

а у његовом одсуству заменик координатора.  

Програм зимске службе се користи као 

динамичко и флексибилно средство које је у 

могућности да обједини поступање у зимским 

условима, тимски рад извршилаца и ефикасније 

коришћење  опреме, планираних  финансијских 

средстава итд.   

    Градским улицама  и  општинским 

путевима (којима саобраћају  возила ЈГППП-а и 

на којима се налазе окретнице) је дат приоритет 

за одређивање чишћења и посипања посипним 

материјалом. Врста посипног материјала (со, 

агрегат, калцијум хлорид) се одређује према 

временским условима и у зависности од 

третирајуће површине, уз сагласност надзорног 

органа. 

           У циљу што боље реализације 

Програма зимске службе користи се сервис за 

информације о времену за што тачније 

предвиђање стања у граду, ограничавање 

паркирања, решавања захтева грађана, 

безбедоносне процедуре и др. 

 

 ОДРЖАВАЊЕ ГРАДСКИХ УЛИЦА И 

ДРУГИХ ЈАВНИХ ПОВРШИНА 

 

1. ПОСЛОВИ ОДРЖАВАЊА ГРАДСКИХ 

САОБРАЋАЈНИЦА У ЗИМСКОМ 

ПЕРИОДУ 

 

       Под одржавањем градских улица у 

зимским условима подразумева се организација 

зимске службе и вршење послова на обезбеђењу 

проходности улица ради безбедног одвијања 

саобраћаја (чишћење снега, посипање коловоза 

пописним материјалом у зависности од 

временских услова, одбацивање и одвожење 

снега и леда и остали послови који обезбеђују 

одвијање саобраћаја у зимском периоду). 

 

2. ВРЕМЕ АНГАЖОВАЊА ЗИМСКЕ 

СЛУЖБЕ 

 

 Зимска служба се ангажује у  периоду: 

- 01.01 до  31.03.  

- 15.11. до  31.12.  

 Уколико се препозна неко стање од 1. до 

4. дефинисано овим програмом, ван наведеног 

временског периода, зимска служба ће бити 

ангажована пре или после наведеног времена 

трајања. 

 

3. ДЕФИНИСАЊЕ СТАЊА 

 

Програм зимске службе користи 

расположива градска  и друга средства ЈКП у 

циљу уклањања снега и леда, како би се 

саобраћај и друге функције у граду несметано и 

безбедно одвијале и у зимском периоду.  

Према временским околностима, 

количинама падавина, температурама и другим 

параметрима које условљавају ангажованост 

екипа у одређеном обиму, планиране актиности  

се остварују у фазама. Ове фазе почињу Стањем 

1. до Стања 4, а проглашавају их , од Стања 1. до 

Стања 3. ЈКП Шумадија  са одобрењем 

надзорног органа, а Стање 4. Градоначелник 

града Крагујевца. 

Свако Стање подразумева одређени 

степен ангажовања носиоца послова. 

    Користи се само потребан број радника, 

возила и прикључних машина,  5 екипа (за 

градско) и 4 (сеоско подручје). Посебна пажња 

се посвећује мостовима, раскрсницама, 

висинским тачкама и кривинама на улицама које 

су у оквирима градских приоритета, у 

зависности од временских извештаја, 

осматрања, временске прогнозе, акумулације 

снега и леда и обавештења о стању која су 

примљена од екипа са терена. 

Преглед описа стања: 

 

СТАЊЕ 1 

Поледица на путевима и/или 

мостовима је прогнозирана чиме је угрожена 

безбедност у саобраћају. 

Посипни материјал се посипа по 

клизавим или леденим површинама. Користи се 

потребан број радника, возила и прикључних 

машина, до 5 екипа. Посебна пажња се посвећује 

мостовима, раскрсницама, висинским тачкама и 

кривинама на улицама који су у оквирима 

градских приоритета. 
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СТАЊЕ 2 

Почетак снежних падавина или 

поледице. Акумулација снежних падавина је 

до десет центиметара (10 цм). 

Улице које се прво чисте и посипају 

посипним материјалом су улице које су 

утврђене у зони I приоритета,  а када се 

обезбеди несметан саобраћај у овим улицама 

рашчишћавање се премешта у улице  II 

приоритета уз  ангажовање 5 екипа.  

 

СТАЊЕ 3 

Акумулација снежних падавина 

прелази 20 цм. 

Режим чишћења и посипања улица је 

као у Стању 2, са минимално ангажованих ПЕТ 

екипа и потребном механизацијом. 

 

СТАЊЕ 4 

Када дубина снега постаје превелика, 

прелази четрдесет центиметара (40цм) или 

постоје други неповољни услови (олујна 

вејавица, ледена кора на тротоарима и 

коловозу и др.), Градоначелник града 

проглашава Снежну непогоду. 

Снежна непогода може бити 

проглашена од стране Градоначелника града 

Крагујевца, ако у било коме тренутку по његовој 

процени то постаје неопходно у оквирама 

надлежности које су му додељене Програмом 

зимске службе. Снежна непогода може бити 

селективно проглашена. Снежна непогода 

подразумева предузимање одређених мера као 

што су: забрана паркирања, забрана саобраћаја и 

уклањање возила власника који не поступају по 

одређеним мерама и налогу овлашћеног лица 

Полицијске управе  Крагујевац. 

За време снежне непогоде, сви локални 

медији (радио, новине, телевизија) ће бити 

обавештени. Сви расположиви градски ресурси 

ће бити у функцији Стања 4. 

 

4. ПРОГЛАШАВАЊЕ СТАЊА 

ПРИПРАВНОСТИ ЗБОГ УКЛАЊАЊА 

СНЕГА 

 

Овлашћени орган,  у складу са овим 

Програмом, објављује стање приправности због 

уклањања снега у одређеним зонама 

коришћењем екипа за брзо уклањање снега и 

леда. Ове зоне ће бити одређене  у случају 

концентрисаног отклањања снега и све 

активности ће бити објављене у свим локалним 

медијима. Неће бити дозвољено паркирање, без 

обзира на доба дана или улични правац, док се 

сав снег не очисти. 

Сврха овог стања је да обезбеди граду 

рационално ангажовање екипа на што мањем 

подручју, како би се остварили што бржи 

резултати. Један од примера је чишћење и одвоз 

снега из центра Града. Извори информација за 

проглашавање овог стања су: Метеоролошка 

станица, подаци добијени од Полицијске управе 

Крагујевац, комуналне инспекције, надзорног 

органа, грађана и др.  

 

5. ДЕФИНИСАЊЕ ТИМОВА 

 

За реализацију Програма зимске службе 

формирају се  два тима.  

Први тим је задужен за израду 

оперативних планова у складу са проглашеним 

стањем, као и за израду анализа које треба да 

покажу потребу корекција основног плана.  

Чланови овог тима су Градоначелник 

града Крагујевца, надлежни чланови Градског 

већа  и друга овлашћена лица органа Града и 

градских  управа, надлежних републичких 

институција, као и директор ЈКП Шумадија 

Крагујевац, командир Станице саобраћајне 

полиције, начелник Градске управе за 

комуналне послове, Надзорна служба, главни 

комунални инспектор, инспектор за саобраћај и 

путеве, начелник Одељења за ванредне 

ситуације и планирање одбране.  

Други тим су носиоци послова на 

непосредној реализацији Програма зимске 

службе.  

Екипе ЈКП  Шумадија Крагујевац  су  

носилац  послова на чишћењу коловоза, улица, 

путева  тротоара и осталих јавних површина на 

територији Града.  

Осим њих, други тим сачињавају и 

екипе Предузећа за путеве у делу послова где 

престају надлежности Града, ради координације 

активности и испомоћи у реализацији Програма 

зимске службе.  

Екипе других јавно комуналних и 

других предузећа са механизацијом и 

извршиоцима у складу са проглашеним стањем 

ће се ставити у функцију првог тима. 

У функцији првог тима су и предузећа, 

установе, предузетници и грађани Крагујевца. 

Преглед ангажованих средстава са 

трасама њиховог кретања и одговорних 

руководилаца по сменама за градске улице 

садржан је у Оперативном плану зимске службе, 

који је саставни део овог Програма. 

 

6. ПРИПРЕМА ЗА ПОЧЕТАК РАДА 

ЗИМСКЕ СЛУЖБЕ 

1. припрема улица 

- поправка ударних рупа и враћање 

улица у првобитно стање након завршетка 

радова на комуналним објектима, 

- уређење банкина, 

- радови на чишћењу и прочишћавању 

кишне канализације, ригола, пропуста  и др. 

- санирање оштећених места на 

водоводној и канализационој мрежи. 

2. припрема средстава рада 

            - редован преглед машина и сервисирање, 

      - поправке и ремонти,  

      - набавка потребних количина горива и 

мазива за средства рада, 
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      - обезбеђивање потребне количине 

посипног материјала (соли,  агрегата и калцијум 

хлорида). 

Све припреме за почетак рада зимске 

службе морају бити окончане до 20. новембра 

текуће године.  

Испуњеност услова за почетак рада 

зимске службе утврђује комисија коју чине: 

надзорни орган, представник Полицијске управе 

Крагујевац и представник Града по овлашћењу 

Градоначелника.  

О утврђеном стању комисија сачињава 

записник и предаје га првом тиму. 

 

7. ПУНКТ ЗИМСКЕ СЛУЖБЕ    

                                                                           

Пункт представља базно место на коме 

почиње оперативно извршавање свих послова на 

одржавању улица и других јавних површина у 

зимском периоду.  

Пункт је основ прикупљања и 

дистрибуције података о стању на улицама. На 

њему су сконцентрисана сва средства рада, 

материјал и људство за одржавање улица и 

других јавних површина.  

Локације пунктова су: Индустријска 

зона 12  ЈКП Шумадија Крагујевац.  

 

8. ДЕФИНИСАЊЕ ОПЕРАТИВНИХ 

ПОСЛОВА ПО СТАЊИМА  

 

Дефинисање рада и дежурстава на 

пункту Индустријска зона 12 ЈКП Шумадија  

Крагујевац. 

 

СТАЊЕ 1 

 Ради или дежура једна екипа коју чине:  

два радника и возач, возило са прикључним 

машинама - епоха и нож), по потреби 

утоваривач, а по налогу се укључују додатне 

екипе.  

Време рада или дежурства екипа је од 

00:00-24:00 сата. 

 

СТАЊЕ 2 

Раде или дежурају пет екипа (екипу 

чине: радник и возач, возило са прикључним 

машинама епоха и нож), по потреби утоваривач, 

а по налогу се укључује додатан број екипа.  

Време рада или дежурства екипа је од 

00.00-24.00 сата. 

 

СТАЊЕ 3 

Раде минимално пет екипа у пуном 

саставу без прекида са специјализованим 

возилима (Мерцедес, Унимаг, Мултикар), као и 

грејдери и  утоваривачи. Возила добијају 

прецизне маршуте  

Време рада екипа у пуном саставу је од 

00:00-24:00 сата.  

 

СТАЊЕ 4 

Ради цела расположива механизација и 

ангажовани радници ЈКП Шумадија  и других 

предузећа.  

Време рада екипа у пуном саставу је од 

00:00-24:00 сата.  

 

8.1. ОБРАЧУН РАДА МАШИНА И/ИЛИ 

ВОЗИЛА И АНГАЖОВАНИХ РАДНИКА У 

СВИМ СТАЊИМА:  
 

У ЈКП Шумадија  рад се плаћа кроз 

ефективне сате радника и механизације у 

периоду од 00:00-24:00 сата.  

Плаћање за рад возила и машина, у 

периоду рада зимске службе, врши се по 

Ценовнику услуга комуналног одржавања, а од 

Стања 2, на градском подручју се  ангажују пет 

екипа за које ће бити плаћено дежурство. 

Зимска служба се плаћа према броју 

ефективних сати рада и сразмерном делу 

месечне паушалне накнаде, која се добије када 

се од могућег броја сати одузму ефективни 

радни сати машина и возила. 

У периоду рада зимске службе у 

проглашеном Стању 1. биће ангажовано до 5 

екипа, по налогу надзорног органа и биће 

плаћен паушални износ према броју 

ангажованих екипа. 

 

9. ПРИОРИТЕТИ ОДРЖАВАЊА УЛИЦА 

 

Улице се одржавају по приоритетима.  

Улице првог приоритета, које се чисте 

и посипају посипним материјалом (со, агрегат, 

калцијум хлорид)  дате су у наредној табели: 
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Р. бр. Назив улице 

1 Драгослава Срејовића 

2 Др Јована Ристића 

3 Цара Душана 

4 Зеленгорска 

5 Стојана Протића 

6 Југословенска 

7 9. маја до табле Крагујевца 

8 Косовска 

9 19. октобар – до Кормана 

10 Лепенички булевар – оба коловоза 

11 Вишњићева до ул. Лепенички  булевар (између Поште и  Лепеничког булевара)   

12 Кнеза Михаила – оба коловоза 

13 Петра Драпшина (до Порте) и (од Солунске до ул.Љубомира Јовановића) 

14 Љубомира Јовановића 

15 Слободана Јовановића од ул.Кикиндске до ул.Пере Добровића 

16 Задругарска (од Порте до раскрснице са ул. Рамаћском) 

17 Краља Петра I до Крста 

18 Миодрага Влајића – Шуке 

19 Београдска 

20 Интернационалних бригада до моста 

21 Авалска 

22 Босанска 

23 Мирка Јовановића 

24 Владимира Роловића 

25 Града Караре 

26 Фочанска 

27 Атинска 

28 Лазара Мићуновића 

29 Светолика Младеновића – до базена (са окретницом) 

30 Милентија Поповића – са петљом 

31 Душана Ђорђевића – до трафо станице са окретницом на раскршћу са ул. Петра Добројевића 

32 Радоја Домановића – оба коловоза 

33 Булевар Краљице Марије – оба коловоза 

34 Илинденска 

35 Драге Тодоровић 

36 Миленка Јовановића 

37 Радована Мићовића 

38 Краља Милутина 
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39 Кобиљача 

40 Звезда чвор и до улаза код Заставиног Института 

41 Пут за Ердеч 

42 Војислава Калановића (Микуша Гајевића) 

43 Града Сирена 

44 Потпоручника Говедарице 

45 Краља Милана IV до изласка – кружног пута Десанкин венац 

46 1300 каплара 

47 Шумадијска 

48 Змај Јовина 

49 27. марта 

50 Николе Пашића 

51 Др Зорана Ђинђића 

52 Саве Ковачевића – до гробља Бозман 

53 Краља Александра I Карађорђевића 

54 Гружанска (Миљка Тошића) 

55 Димитрија Туцовића - траса градског превоза 

56 Првослава Стојановића 

57 Даничићева 

58 Илије Коловића (Душана Дугалића)  

59 Скерлићева 

60 Боже Милосављевића 

61 Устаничка 

62 Бошка Бухе 

63 Верољуба Јовановића 

64 Николе Николића 

65 Војводе Путника 

66 Карађорђева 

67 Луја Пастера 

68 Спасеније – Цане Бабовић са петљом 

69 Пут за Грошницу до постројења за пречишћавање воде “Водојажа”( са окретницом) 

70 Париске комуне 

71 Браће Пољаковић 

72 Кнеза Милоша 

73 Гушићева 

74 Ужичке републике (са окретницом на раскрсници са ул.Иванковачком)  

75 Сви прилази школама 

76 Сви прилази пијацама 

77 Пјера Крижанића 

78 Белодримска (са окретницом на раскрсници са ул.Краља Уроша I) 
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79 Букурешка 

80 Буњевачка 

81 Др Драгише Мишовића до школе (са окретницом) 

82 Драгомира Остојића (са окретницом код споменика као и Стара општина) 

83 Горњомилановачка до скретања за Дивостин (са окретницом код војске) 

84 Краљевачког батаљона до Драгобраће (са окретницама Корићани и Драгобраћа) 

85 Блаже Хаџивуковића (са окретницом на раскрсници са ул. Милована Драгића) 

86 Миливоја Банковића Сићка (до пруге) са окретницом 

87 Брђанска 

88 Светолика Јањића 

89 Нате Радуловић 

90 улица Велико брдо са окретницом базени 

91 Парлошка 

92 Партизанских курира (са окретницом Старо село) 

93 Петра Убавкића (до окретнице) 

94 Улица Слободе 

95 Северна обилазница - поред Јангфенга 

96 Владе Недељковића 

97 Лудбрешка са окретницом на раскрсници са ул. Драгослава Миловановића Деме 

98 Милића Радовановића 

99 Чегарска (од цркве до Зеленгорске) 

100 Десанкин венац (поред споменика Хрвата према језеру) 

101 Слободана Пенезића Крцуна 

102 Кајмакчаланска 

103 Милана Обрадовића са окретницом код цркве 

104 Љубише Богдановића 

105 Саобраћајнице у индустријској зони Сервис II 

106 Саобраћајнице у индустријској зони Петровац 

107 Пут за Трмбас до дома 

108 Кошутњачко брдо до Липарске косе (са окретницом) 

109 Саве Николића (са окретницом код водовода) 

110 Тихомира Вуксановића од Чегарске до Драгољуба Дулејановића 

111 Драгољуба Дулејановића 

112 Владике Валеријана 

113 Млавска 

114 Симе Лозанића 

115 
Милоја Радосављевића од улице Милеве Раичевић (са окретницом на раскрсници са ул. Петра 

Убавкића) 

116 Милеве Раичевић 

117 Раје Вуксановића 

118 Браће Рајт 
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119 Улице око складишног центра 

120 Индустријска 

121 Иванке Моачевић 

122 Града Питештија 

123 Илије Киковића 

124 Танкосићева 

125 Милутина Тодоровића 

126 Розе Луксембург 

127 Жикице Јовановићa Шпанца (од Гундулићеве до раскрснице са ул. Моме Станојловића) 

128 Гундулићева (до раскрснице са ул. Жикице Јовановићa Шпанца) 

129 Др Ђорђа Митровића 

130 Владимира Зечевића 

131 Рамаћка 

132 Солунска (до раскрснице са ул. Петра Драпшина) 

133 Сарајевска  

134 Мостарска 

135 Октобарских жртава 

136 Дреновачки пут (до краја Богојављенске улице) 

 

Време трајања чишћења и посипања 

улица првог приоритета је за све време 

падавина, а највише 6 сати по престанку 

падавина. Када су све улице првог приоритета 

очишћене и посуте, прелази се на чишћење 

улица другог приоритета. 

 

Улице другог приоритета, које се само 

чисте и посипају посипним материјалом по 

налогу надзорног органа, су дате у наредној 

табели: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Р.бр. Назив улице 

1 Крагујевачког октобра 

2 Сестре Јањић 

3 Елизабете Роуз 

4 Балканска 

5 Брегалничка 

6 Далматинска 

7 Драгољуба Миловановића Бене 

8 Јована Петровића Ковача 

9 Браће Петковић 

10 Ивана Цанкара 

11 Капетана Лукића 

      12 Мокрањчева 

13 Милице Миљојковића 

14 Првослава Раковића 



8.  новембар  2024. године               Службени лист града Крагујевца                 Број 35 – Страна 10 

 

 

15 Бихаћка 

16 Ердеч-Баљковац (Петровићи) 

17 Боре Милутиновића (са окретницом код трафо станице) 

18 Саобраћајнице у кругу КБЦ-а 

19 Јужна обилазница 

20 Теслина 

21 Мије Алексића 

22 Бранка Радичевића 

23 Јанка Веселиновића 

24 Вука Караџића 

25 Светозара Марковића  

26 Радомира Бугарског Бате 

27 Чика Матина (до Дома за незбрину тудецу) 

28 Радовањска 

29 Животе Николића 

30 Виктора Бубња 

31 Томе Вучића (са надвожњаком) 

32 Драгана Панића 

33 Лицеј кнежевине Србије (саобраћајнице око Палате правде) 

34 Ђуре Пуцара 

35 Хитна помоћ саобраћајнице у кругу 

36 Јована Цвијића 

37 Димитрија Туцовића други део 

38 Лазе Маринковића 

39 Мике Мудрића 

40 саобраћајнице у блоку Воје Радића и око стамбеног блока Млади истраживачи 

41 Симе Марковића 

42 6. пука 

43 Божидара Масларића део око станова безбедности 

44 Добропољска 

45 Драгојла Дудића 

46 Др Боре Ефтова (улица поред хитне помоћи) 

47 Кошутњачки вис (новоизграђена саобраћајница) 

48 Улица која спаја Јужну обилазницу и ул. Драгослава Срејовића 

49 Ђенерала Терзибашића новоизграђена саобраћајница 

50 Дедиње 

51 Браће Николић 

52 Радомира Милашиновића 

53 Иве Андрића 

54 Поскурички пут 
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10. УЛИЦЕ СА ЗАБРАНОМ 

ЗАУСТАВЉАЊА И ПАРКИРАЊА 

 

Посебним решењем Градске управе 

надлежне за послове саобраћаја, када за то 

постоји потреба, у улицама првог приоритета 

може се забранити заустављање и паркирање. 

Ова забрана се уводи привремено ради 

обезбеђивања проходности улица за возила 

којима се чисти и уклања снег и лед, возила 

јавног градског превоза, ради снабдевања и 

одвожења смећа. Грађани се о овоме 

обавештавају путем свих локалних медија.             

                                                                                     

11. УЛИЦЕ КОЈЕ СЕ ЗАТВАРАЈУ ЗА 

САОБРАЋАЈ ЗА САНКАЊЕ 

 

Посебним решењем  Градске управе  

надлежне за послове саобраћаја, када се за то 

створе услови, одређене улице могу бити 

затворене за саобраћај ради стварања услова за 

безбедно санкање деце. Грађани се о овоме 

обавештавају путем свих локалних медија.  

 

12. ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

(оперативних дневника - грађевинских 

дневника) 

 

Оперативни дневници се воде и 

оверавају свакодневно од стране шефа смене. 

Напомена треба да садржи све механичке 

проблеме или подручја која нису сервисирана. 

Шеф смене ће на основу индивидуалних 

дневника комплетирати грађевински дневник у 

коме морају бити наведена укупна ангажована 

радна снага и опрема у екипи. Грађевински 

дневник потписује шеф смене и надзорни орган.  

Возач или машиниста ће пре почетка 

смене потписати радни налог који му предаје 

шеф смене. Овај радни налог треба да садржи 

маршуту која треба да буде сервисирана.  

 

13. ЧИШЋЕЊЕ И ПОСИПАЊЕ ТРОТОАРА 

И ОСТАЛИХ ЈАВНИХ ПОВРШИНА 

 

           За носиоца послова организовања, 

спровођења и одржавања тротоара и осталих 

јавних површина у граду Крагујевцу у зимским 

условима одређује се ЈКП Шумадија Крагујевац. 

          ЈКП Шумадија Крагујевац потребне 

количине соли, агрегата и калцијум хлорида 

преузимају са пункта ЈКП Шумадија Крагујевац.  

Сагласно проглашеном стању ангажују 

се радници ових предузећа са потребном 

опремом и механизацијом, почев од Стања 2 - 

почетак снежних падавина или појава поледице, 

и то на следећим пословима: 

- Уклањање снега и леда са тротоара, 

- Уклањање снега и леда са пешачких 

стаза и острва, 

- Уклањање снега и леда са тргова, 

платоа и пешачких зона, 

- Уклањање снега и леда са мостова, 

степеништа и прилаза подземним 

пролазима, 

- Уклањање снега и леда са 

аутобуских стајалишта у улицама 

које су обухваћене Програмом 

зимске службе, 

- Посипање посипним материјалом 

свих наведених површина, 

- Пражњење корпица за отпатке, 

- Уклањање снега и леда са сливника 

и решетки кишне канализације, 

- Отресање снега са четинара, 

зимзеленог шибља и растиња. 

    Плаћа се ефективни рад радника и 

машине, по сату, према услугама комуналног 

одржавања. 

У првој фази рада потребно је 

обезбедити проходност тргова, тротоара и стаза 

ради безбедног кретања грађана у ширини до 1,6 

метара. Ово стање се одржава до престанка 

падавина.  

По престанку падавина прелази се на 

другу фазу – депоновање снега на трговима, на 

местима на којима не омета пролаз пешака 

(Пешачка зона и Цветни трг у ул. Краља Петра I, 

Трг Слободе са свим попречним стазама, Трг 

код РК Београд,  Главна стаза код Скупштине 

града, Ђачки трг са Позориштем). 

У трећој фази рада врши се уклањање 

и одвожење снега, депонованог на ивицама 

тротоара, стаза и трговима  током претходних 

фаза. 

Послови дефинисани у другој и трећој 

фази рада обављају се по налогу надзорног 

органа.  

Радници оба предузећа у складу са 

проглашеним стањем прекидају своје редовне 

послове на одржавању јавне хигијене и зелених 

површина и стављају се у функцију спровођења 

Програма зимске службе према следећим 

приоритетима:  

 

Први приоритет  - мостови и степеништа 

 

       У надлежности ЈКП Шумадија 

Крагујевац у првом приоритету су мостови и 

степеништа дати у Табели 1: 

Т

а

б 

 

 

 

 

 

е

л

а
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Табела 1 

Р.бр. Називи мостова и степеништа: 

1. Пешачки мост преко пута музеја - Конак са степеништем 

2. Пешачки камени мост код Заставиног сата у ул. Косовској 

3. Пешачки мост „Ћифтина ћуприја“ са степеништем  

4. Краља Милутина од ул. Краљевачког батаљона до ОШ '' Живадинка Дивац ''– десна страна 

5. Пасарела са степеништем у  Булевару краљице Марије 

6. Степениште у улици Кнеза Михајла према улици Зоре Радуловић 

7. Степенице у улици Косовској према улици Ивана Милутиновића 

8. Пешачка пасарела и степеништа у улици Сарајлијиној 

9. Степенице у  улици Булевар краљице Марије према "Озону" и према улици др. Илије Коловића 

10. Мост (тротоари) у ул. Томе Вучића, лева страна 

11. Трг Слободе - све поплочане и бочне асфалтиране стазе 

12. Трг код РК Београд  

13. Тротоари на Каменом мосту у улици  др Јована Ристића 

14. Нови мост (тротоари) у улици Париске комуне 

15. Тротоари на мосту у улици Војислава Калановића 

16. 
Надвожњак у улици др Јована Ристића, као и пешачка стаза испод надвожњака, која је паралелна са 

улицом 

17 Простор резервисан за возила приградског превоза – паркинг у Браће Пољаковића 

 

Други приоритет – тротоари, пешачке 

стазе, тргови и платои: 

 

У надлежности ЈКП Шумадија 

Крагујевац у другом приоритету су тротоари, 

пешачке стазе, тргови и платои  дати у Табели 2: 

 

 

 

 

           Табела 2 

Р.бр. Називи тргова, платоа, пешачких стаза и тротоара : 

1. 27. марта од ул. Николе Пашића до ул. Лепенички булевар – обе стране 

2. Мали парк - централна стаза 

3. Трг Мала Вага са аутобуским стајалиштем 

4. Гружанска – од Трга Мала Вага до ул. Андре Маринковића – лева страна 

5. Кнеза Михајла од каменог моста до стамбене зграде преко пута гарнизона – лева страна 

6. Стаза поред продавнице цвећа ''Камелија'' код ''Златне руже'' 

7. Даничићева од Позоришта до ул. Ј.П.Ковача – десна страна 

8. Обилићева од ул. Даничићеве - десна страна 

9. Зорана Васића од ул. Обилићеве – десна страна 

10. Димитрија Туцовића од ул. Гружанске до ул. Првослава Стојановића – лева страна 

11. Првослава Стојановића од ул. Даничићеве - леви тротоар и стазе око Соколане 

12. Лепенички булевар од ул. Града Сирена до ул. 27. марта – десна страна 

13. Томе Вучића од ул. Кнеза Михаила до моста - лева страна 

14. Булевар Краљице Марије од ул. Крагујевачког октобра до ул. Кнеза Михаила – десна страна 
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15. Илинденска од  Булевара краљице Марије - десна страна 

16. Кнеза Михаила од стамбене зграде преко пута гарнизона до ул. Краљевачког батаљона – лева страна 

17. Кнеза Милоша од Музичке школе до улице Кнеза Михаила - лева страна 

18. Централна радионица - попречна пешачка стаза око спортских терена 

19. 
ул. Краља Петра I до ул. 27. марта;  

Напомена: пешачка зона у првој фази две подужне стазе са две попречне. 

20. 
Ђачки трг са Позориштем, стаза од Музичке школе поред Позоришта и Гимназије и централна стаза 

од степеништа до главног улаза у Гимназију 

21. 
Тротоар од Каменог моста до тржног центра у улици Драгослава Срејовића - лева страна и десна 

страна до улице Стојана Протића  

22. Косовска од Трга тополиваца до Техничке школе – десна страна 

23. Косовска од ул.Цара Душана до ул. Стојана Протића - десна страна 

24. Цара Душана од ул. Др Јована Ристића – лева страна 

25. Бранка Радичевића од ул. Краља Александра I - десна страна 

26. Вука Караџића од ул. Бранка Радичевића до Музеја -  обе стране 

27. Др Илије Коловића од Ђачког трга до ул. Кнеза Милоша – десна страна 

28. Др Јована Ристића од ул. Гундулићеве до ул. Боже Козомарића – десна страна 

29. Кружне и попречне стазе на скверу код  Дубровника 

30. Гробница Народних хероја- сквер код Крста – простор око фонтане 

31. Вишњићева од ул.Краља Петра I до ул. Лепенички булевар – лева страна 

32. Николе Пашића -  обе стране 

33. Града Сирена -  обе стране 

34. Радоја Домановића од ул. Краља Милана IV до ул. Крагујевачког октобра – обе стране 

35. Сестре Јањић од ул. Радоја Домановића – десни тротоар 

36. Елизабете Рос од ул. Краља Милана IV - лева страна 

37. Велики парк-централна стаза и стаза ка Машинском факултету 

38 Змај Јовина од ул. Светозара Марковића до ул. Копитареве – десна страна 

39. Потпоручника Говедарице од ул. Копитареве до ул. Радоја Домановића – десна страна 

40. Карађорђева од ул. Светозара Марковића до ул. Војводе Мишића - лева 

41. Војводе Мишића од ул. Карађорђеве до ул.Радоја Домановића - лева страна 

42. Војводе Путника од ул. Карађорђеве до ул. Потпоручника Говедарице – лева страна 

43. Луја Пастера од ул. Карађорђеве – десна страна 

44. Милоја Павловића од ул. Николе Пашића до ул.Светозара Марковића - десна страна 

45. Београдска од ул. Милентија Поповића до ул. Миодрага Влајића – десна страна 

46. Михаила Ивеше код ОШ ''21.октобар'' 

47. Милентија Поповића од ул. Краља Милана IV до ул. Авалска – лева страна 

48. Трг Војводе Путника и Алијагићев трг 

49. Трг Народног фронта (Фонтана) -стаза поред објекта, попречна и кружна стаза 

50. Др Зорана Ђинђића од ул.Николе Пашића  до ул. Светозара Марковића – обе стране 

51. Др Зорана Ђинђића од ул.Лепенички булевар  до ул. Николе Пашића обе стране 

52. Драгослава Срејовића од ул. Стојана Протића до ул.Шумадијска - десна страна 
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53. Александра I Карађорђевића - обе стране 

54. Саве Ковачевића од ул. Др Зорана Ђинђића од ул. Града Сирена - лева страна 

55. Шумадијска од ул. Драгослава Срејовића до аутобуске станице - лева страна 

56. Атинска од ул. Авалска до ул.Босанска – лева страна 

57. Бранка Радичевића, пешачка зона- централна стаза 

58. Лоле Рибара- централна стаза 

59. Лазара Мићуновића од ул.Босанска до ул. Даринке Радовић - лева страна 

60. Светозара Марковића од ул.Карађорђеве до ул.Града Сирена – десна страна 

61. Краља Милана IV од ул. Радоја Домановића до Старачког дома – десна страна 

62. Милована Гушића и Ул.Слободе од ул.Кнеза Милоша до ул.Ђуре Пуцара – десна страна 

63. Авалска од ул.Атинске до ул. Милентија Поповића – десна страна 

64. Насеље Аеродром, пролазне стазе од пијаце ка МЗ и стазе око ОШ Мирко Јовановић и обданишта 

 

     Зимска служба се ставља у функцију 

одмах, а најкасније 6 сати по почетку падавина у 

првом, односно 24 сата у другом приоритету. 

 Предузећа, установе, друга правна лица и 

предузетници, као и физичка лица, дужни су да 

се старају о уклањању снега и леда са површина 

које користе, са крова зграде ако представљају 

опасност за пролазнике или саму зграду, као и са 

јавних површина које су у непосредној 

функционалној вези са површином коју користе 

(тротоари, паркинг простори, стазе за прилаз 

објекту и др.). 

   По позиву, на захтев и o трошку 

корисника, за чишћење се може ангажовати ЈКП 

Шумадија Крагујевац, у складу са 

расположивим капацитетима. Накнада за ову 

врсту услуге утврђена је ценовником предузећа, 

уплату је могуће извршити на два начина. Први 

начин је на уплатним местима ЈКП, на којима ће 

службеници прво позвати ЈКП да би проверили 

у ком року се може извршити услуга, а други 

начин је уплата у поштама на општу уплатницу 

(сврха уплате - чишћење по позиву), пре чега ће 

сам грађанин извршити проверу рока у коме ће 

се извршити услуга.  

 

14.СЛУЖБА ИНФОРМИСАЊА 

           Информисање као целина састоји се од 

прикупљања, обраде и дистрибуције 

информација.  

Прикупљање информација обухвата 

брзо и објективно стицање сазнања о стању 

градских улица, хидрометеоролошким условима 

који владају, и то сазнање дистрибуира се у 

центар на пункту. Прикупљање ових 

информација обавља се преко дежурних екипа 

којесу непрекидно на терену. Подаци са терена 

морају бити веродостојни и достављени од 

стране екипа са терена у времену од 07.00-7.30 

сати, 14.30-15.00 сати, 21.30-22.00 сата. У 

случају ванредних прилика на терену, 

информације се достављају одмах по добијању и 

провери веродостојности. Прикупљање 

информација са терена и прослеђивање пункту 

врши се системом веза којим раполаже ЈКП 

Шумадија Крагујевац. 

Обрада информација обухвата скуп свих 

приспелих сазнања са терена о стању градских 

улица и њихово обједињавање у једну целину. 

Задужено лице на пункту припрема и доставља 

информацију о стању градских улица.   

Овакву информацију задужено лице са 

пункта доставља овлашћеном органу из овог 

Програма, чиме се врши дистрибуција 

информација на овлашћена лица из Програма 

зимске службе. 

 

15. РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА ЗИМСКЕ 

СЛУЖБЕ 

 

Финансијска средства за реализацију 

овог Програма планирана су у буџету града 

Крагујевца за текућу годину у оквиру средстава 

планираних на следећим позицијама: 

 Раздео 9 - Градска управа за комуналне 

послове, Програм 7-Организација саобраћаја и 

саобраћајне инфраструктуре, ПА 0002-

Управљање и одржавање саобраћајне 

инфраструктуре,  Број апропријације 251, 

Функција 451-Друмски саобраћај, Економска 

класификација 424 – Специјализоване услуге. 

Финансијска средства за реализацију 

Програма у 2025. години, односно за период од 

01.01.2025. године до 31.03.2025. године, биће 

обезбеђена Одлуком о буџету града Крагујевца 

за 2025. годину.   

            Програм се реализује у 2024.години у 

складу са Програмом одржавања комуналне 

инфраструктуре за 2024.годину и закљученим 

уговором, између Градске управе за комуналне 

послове као наручиоца и ЈКП Шумадија 

Крагујевац као носиоца послова, односно 

пружаоца услуга.  
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 Плаћање се врши на основу привремених 

месечних ситуација које оверавају надзорни 

орган наручиоца и овлашћени орган пружаоца 

услуга, по Ценовнику комуналних услуга 

зимског одржавања за текућу годину. 

     Овај  Програм се реализује и у 

2025.години с тим да ће обавезе које доспевају у 

наредној години бити реализоване до висине 

износа средстава која им за ту намену буду 

одобрена у тој буџетској години, у оквиру 

раздела  Градске управе за комуналне послове и  

у складу са одредбама уговора између града 

Крагујевца као наручиоца и ЈКП као пружаоца 

услуга. 

 

16. ДЕФИНИСАЊЕ ОПЕРАТИВНИХ 

ПОСЛОВА СЛУЖБЕ ЗИМСКОГ 

ОДРЖАВАЊА 

 

Све предвиђене екипе утврђене овим 

Програмом излазе истовремено на терен, када се 

створе неопходни предуслови.  

Чишћење снега са коловоза врши се 

када његова акумулација достигне висину изнад 

5 цм, а посипање мешавином омли, агрегата или 

калцијум хлорида врши се када су коловози под 

снегом, а температуре до –7
0
Ц. Када су 

температуре испод –7
0
Ц, посипање коловоза 

врши се каменим агрегатом или калцијум 

хлоридом по утврђеним приоритетима и  на за 

то посебно на карактеристичним местима 

(успони, раскрснице, оштрије кривине, 

аутобуске окретнице), у зависности од врсте 

третирајуће површине. 

Реализација планираних интервенција 

може бити мењана у зависности од ситуације на 

терену у датом тренутку. Плаћање се врши по 

испостављеним привременим и окончаним 

ситуацијама вршиоца  услуга комуналног 

одржавања. 

Увид, ради утврђивања опремљености 

возила која се стављају на располагање зимској 

служби, мора бити обављен пре почетка рада 

зимске службе у присуству овлашћеног 

службеног лица Полицијске управе Крагујевац, 

овлашћеног органа Града Крагујевца, надзорног 

органа и руководиоца надлежне службе ЈКП 

Шумадија Крагујевац. 

 

17.  ЗИМСКО ОДРЖАВАЊЕ ЛОКАЛНИХ  

ПУТЕВА  

 

            Оперативним планом рада зимске 

службе ЈКП Шумадија 2024/2025 године, број 0-

27140 од 5. новембра 2024. године утврђени су 

путни правци за зимско одржавање локалних 

путева на територији града Крагујевца, распоред 

руководилаца и извршилаца по сменама за 

градске и локалне путеве, списак возила и 

радника за зимску службу (градски и локални 

путеви), распоред смена по данима, списак 

механизације и људства ЈКП Шумадија 

Крагујевац за зимску службу, организација 

зимског одржавања саобраћајница у сезони 

2024/2025. година. 

          Радови на зимском одржавању 

локалних путева се изводе у складу са 

Оперативним планом за ЈКП Шумадија 

Крагујевац по налогу Градске управе за 

комуналне послове, у складу са одредбама 

Уговора који је закључен са надлежном 

Градском управом  и  овим Програмом.  

 Средства за финансирање послова на 

зимском одржавању  локалних путева, које се 

реализује преко Градске управе за комуналне 

послове, планирана  су у буџету града 

Крагујевца, у  оквиру средстава која су 

опредељена у оквиру Раздела 9 - Градска управа 

за комуналне послове, Програм 7 - Организација 

саобраћаја и саобраћајне инфраструктуре, ПА 

0002-Управљање и одржавање саобраћајне 

инфраструктуре,  Број апропријације 251, 

Функција 451-Друмски саобраћај, Економска 

класификација 424 – Специјализоване услуге. 

      Финансијска средства за реализацију 

Програма у 2025. години, односно за период од 

01.01.2025. године до 31.03.2025. године, биће 

обезбеђена Одлуком о буџету града Крагујевца 

за 2025. годину.  

              Саставни део овог Програма је 

Оперативни план зимске службе 2024/2025 

година ЈКП Шумадија Крагујевац.  

  

18. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
  

          Доношењем овог програма престаје да 

важи Програм зимске службе (''Службени лист 

града Крагујевца'' број 25/23). 

Овај програм ступа на снагу наредног 

дана од дана објављивања у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                         

Заменик Градоначелника,                                                                                                                                                                                                                              

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 110-48/24-V 

Датум: 31. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 4. став 2. 

Закона о култури („Службени гласник 

Републике Србије”, број 72/09, 13/16, 30/16 – 

испр, 6/20,  47/21, 78/21 и 76/23), члана 19. став 

1. тачка 8. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“ број 8/19), члана 34. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24 - пречишћен текст), 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24) у вези Уредбе о критеријумима, мерилима 

и начину избора пројеката у култури који се 

финансирају и суфинансирају из буџета 

Републике Србије, аутономне покрајине, 

односно јединица локалне самоуправе 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

105/16 и 112/17), на седници одржаној дана                

31. октобра 2024. године, доноси 

ПРАВИЛНИК 

о изменама Правилника о условима, начину 

и поступку избора пројеката, програма и 

манифестација у култури који се 

финансирају или суфинансирају из буџета 

града Крагујевца 

 

Члан 1. 

У члану 16. став 2. Правилника о 

условима, начину и поступку избора пројеката, 

програма и манифестација у култури који се 

финансирају или суфинансирају из буџета града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 28/23- прeчишћен текст) - у даљем тексту: 

Правилник, бришу се речи „заменика 

председника“, тако да став 2. гласи: 

 

„Комисија има председника и 6 чланова који се 

одређују из реда угледних и афирмисаних 

уметника и стручњака у култури, из свих 

области културних делатности.“ 

 

У члану 16. став 3. Правилника бришу 

се речи: „заменик председника“, тако да став 3. 

гласи: 

 

„Актом из става 1. овог члана именују се 

чланови Комисије, одређује председник, задаци 

Комисије, као и друга питањa значаjна за рад и 

функционисање Комисије.“ 

 

Члан 2. 

Овај Правилник ступа на снагу осмог 

дана од дана објављивања у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                        

Заменик Градоначелника,                                                                                              

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 353-1471/24-V 

Датум: 25. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц 
 

Градско веће, на основу члана  59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', брoj 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24-пречишћен текст), члана 

49. став 3. Пословника о раду Градског већа 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 13/24), 

члана 78. став 2. Одлуке о  комуналном реду 

(''Службени лист града Крагујевца'', бр.18/14-

пречишћен текст, 38/14, 9/15, 44/15, 3/16, 

9/17,11/18, 18/18, 34/18, 3/19, 39/20 – др. одлука, 

16/21, 40/21, 2/23, 14/23 и 23/23) и члана 16. став 

1. Правилника о условима за постављање 

објеката на јавним површинама ("Службени 

лист града Крагујевца", број 11/23), на седници 

одржаној дана 25.октобра 2024. године, доноси 

 

З А К Љ У Ч А К 

o расписивању Огласа за заузеће јавне 

површине за постављање башти типа ''А'' 

путем јавног надметања у улицама Краља 

Петра I, Лоле Рибара, Бранка Радичевића, 

Милоја Павловића и у пешачкој зони на  

Тргу војводе Радомира Путника – IV круг 

 

I Расписује се Оглас за заузеће јавне 

површине за постављање башти типа ''А'' путем 

јавног надметања у улицама Краља Петра I, 

Лоле Рибара, Бранка Радичевића, Милоја 

Павловића и у пешачкој зони на Тргу војводе 

Радомира Путника – IV круг.                                                                                                                                                                                                 

 

II Предмет поступка јавног надметања су јавне 

површине-локације у ''Екстра зони'', намењене за 
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постављање башти типа ''А'', на основу 

Програма локација за постављање башти типа 

''А'' и то: 

 

1.  ул. Краља Петра I  – 1 локација: 

- локација бр. 1.2 - 71,80 m²  

 

2.  ул. Лоле Рибара - 5 локацијa: 

- локација бр. 3.2 – 34,00 m²  

- локација бр. 3.3 – 34,20 m²  

- локација бр. 3.4 – 34,20 m²  

- локација бр. 3.6 – 33,50 m²  

- локација бр. 3.9 – 51,95 m² 

 

3. ул. Бранка Радичевића - 2 

локације: 

- локација бр. 4.5 – 33,60 m²  

- локација бр. 4.6 – 10,00 m² 

 

4. ул. Милоја Павловића - 6 локацијa:  
- локација бр. 5.3 –  8,30  m²  

- локација бр. 5.4 – 37,65 m²  

- локација бр. 5.5 – 41,15 m²  

- локација бр. 5.6 – 15,70 m²  

- локација бр. 5.7 – 36,80 m²  

- локација бр. 5.8 – 21,00 m² 

 

5.  пешачка зона - Трг војводе 

Радомира Путника – 2 локације у складу са 

Упутством за коришћење јавне површине на 

Тргу војводе Радомира Путника број: 985/24-

XXIV од 22. априла 2024. године које се 

налази у прилогу овог закључка и чини 

његов саставни део: 
- локација бр. 6.1 - 72,20 m²  

- локација бр. 6.2 – 47,50 m² 

 

III Јавне површине – локације које су предмет 

јавног надметања за постављање башти типа ''А'' 

издају се са правом коришћења у сезони 

постављања летњих башти на период: до 1. 

новембра 2024. године, од 15. марта 2025. 

године до 1. новембра 2025. године, са 

могућношћу продужетка у складу са чланом 7. 

Правилника о условима за постављање објеката 

на јавним површинама ("Службени лист града 

Крагујевца", број 11/23). 

 

IV Почетни лицитациони износ представља 

износ накнаде за заузеће јавне површине за 

постављање башти у ''Екстра зони'' дневно по 1 

m
2
 у износу од 13,00  динара у складу са 

Одлуком о накнадама за коришћење јавних 

површина за територију града Крагујевца, за све 

локације из поглавља II овог закључка. 

 

V  Право учешћа у поступку  јавног надметања 

имају предузетници или правна лица која су 

регистрована и обављају угоститељску 

делатност, делатност посластичарнице, као и 

делатност производње и продаје пецива и колача 

у објекту који се налази у улици и у 

функционалној вези је са локацијом из Програма 

локација као и предузетници или правно лице 

које обавља наведену делатност у објекту који 

се налази у непосредној близини локација (у 

пасажима, пролазима и сл.), а не представља 

киоск у смислу одредбе члана 5. став 2. 

Правилника о условима за постављање објеката 

на јавним површинама (″Службени лист града 

Крагујевца″, број 11/23). 

     По основу једног објекта у коме се обављају 

наведене  делатности може бити само један 

учесник јавног надметања. 

 

VI Текст Огласа за заузеће јавне површине за 

постављање башти типа ''А'' путем јавног 

надметања у улицама Краља Петра I, Лоле 

Рибара, Бранка Радичевића, Милоја Павловића и 

у пешачкој зони на Тргу војводе Радомира 

Путника – IV круг, саставни je део овог 

закључка. 

 

VII Овај закључак објавити у "Службеном листу 

града Крагујевца", а Оглас за заузеће јавне 

површине за постављање башти типа ''А'' путем 

јавног надметања у улицама Краља Петра I, 

Лоле Рибара, Бранка Радичевића, Милоја 

Павловића и у пешачкој зони на Тргу војводе 

Радомира Путника – IV круг и на званичној 

интернет страници града Крагујевца: 

www.kragujevac.ls.gov.rs 

 

VIII Поступак јавног надметања спроводи 

Комисија за спровођење поступка јавног 

надметања за заузеће јавне површине за 

постављање башти типа ″А″, коју образује 

Градско веће. 

 

 Заменик  Градоначелника,                                                                                                       

Дејан Ружић, с.р. 

                                                                                                            

 

 

 

                                    
         Градско веће, на основу Закључка o 

расписивању Огласа за заузеће јавне 

површине за постављање башти типа ''А'' путем 

јавног надметања у улицама Краља Петра I, 

Лоле Рибара, Бранка Радичевића, Милоја 

Павловића и у пешачкој зони на Тргу војводе 

Радомира Путника – IV круг, број: 353-1471/24-

V од 25. октобра 2024. годинe, расписује 

 

                                             О Г Л А С 

за заузеће јавне површине за постављање 

башти типа ''А'' путем јавног надметања у 

улицама Краља Петра I, Лоле Рибара, Бранка 

Радичевића,  Милоја Павловића и у пешачкој 

зони на Тргу војводе Радомира Путника 

 – IV круг 

 

I Позивају се предузетници или правна лица која 

су регистрована и обављају угоститељску 

делатност, делатност посластичарнице, као и 
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делатност производње и продаје пецива и колача 

у објекту који се налази у улици и у 

функционалној вези је са локацијом из Програма 

локација, као и предузетници или правна лица 

која обављају наведену делатност у објекту који 

се налази у непосредној близини локација (у 

пасажима, пролазима и сл.), а не представља 

киоск у смислу одредбе члана 5. став 2. 

Правилника о условима за постављање објеката 

на јавним површинама (ʺСлужбени лист града 

Крагујевца", број 11/23), да поднесу пријаву за 

заузеће јавне површине за постављање баште 

типа ''А'' путем јавног надметања за јавне 

површине-локације у ''Екстра зони'' утврђене 

Програмом локација за постављање башти типа 

''А'' и то: 

 

1.  ул. Краља Петра I  – 1 локација: 

- локација бр. 1.2 - 71,80 m²  

 

2.  ул. Лоле Рибара - 5 локацијa: 

- локација бр. 3.2 – 34,00 m²  

- локација бр. 3.3 – 34,20 m²  

- локација бр. 3.4 – 34,20 m²  

- локација бр. 3.6 – 33,50 m²  

- локација бр. 3.9 – 51,95 m² 

 

3. ул. Бранка Радичевића - 2 

локације: 

- локација бр. 4.5 – 33,60 m²  

- локација бр. 4.6 – 10,00 m² 

 

4. ул. Милоја Павловића - 6 локацијa:  
- локација бр. 5.3 –  8,30  m²  

- локација бр. 5.4 – 37,65 m²  

- локација бр. 5.5 – 41,15 m²  

- локација бр. 5.6 – 15,70 m²  

- локација бр. 5.7 – 36,80 m²  

- локација бр. 5.8 – 21,00 m² 

 

5.  пешачка зона - Трг војводе 

Радомира Путника – 2 локације у складу са 

Упутством за коришћење јавне површине на 

Тргу војводе Радомира Путника број: 985/24-

XXIV од 22. априла 2024. године које се 

налази у прилогу овог огласа и чини његов 

саставни део: 
- локација бр. 6.1 - 72,20 m²  

- локација бр. 6.2 – 47,50 m².  

 

II По основу једног објекта у коме се обављају 

наведене делатности може бити само један 

учесник јавног надметања. 

 

III Јавне површине – локације које су предмет 

јавног надметања за постављање башти типа 

''А'', у улицама Краља Петра I, Лоле Рибара, 

Бранка Радичевића, Милоја Павловића и у 

пешачкој зони на Тргу војводе Радомира 

Путника – IV круг, издају се са правом 

коришћењa у сезони постављања летњих башти 

на период до 1. новембра 2024. године и од 15. 

марта 2025. године до 01. новембра 2025. 

године, са могућношћу продужетка у складу са 

чланом 7. Правилника о условима за 

постављање објеката на јавним површинама 

("Службени лист града Крагујевца", број 11/23).  

 

IV Почетни лицитациони износ представља 

износ накнаде за заузеће јавне површине за 

постављање башти у ''Екстра зони'' дневно по 1 

m
2
 у износу од 13,00  динара у складу са 

Одлуком о накнадама за коришћење јавних 

површина за територију града Крагујевца, за све 

локације из поглавља I овог огласа. 

 

V Лицитациони корак за све локације из огласа 

утврђује се у висини од 10% од почетног 

лицитационог износа и износи 1,3 динара по m
2
. 

 

VI Учесник јавног надметања је у обавези да 

уплати депозит у износу од 20.000,00 динара на 

рачун јавних прихода града Крагујевца број: 

840-0000001257804 -16 са позивом на број 1 и у 

наставку ПИБ подносиоца захтева и сврхом 

уплате: депозит за лицитацију. 

 

VII Подносилац пријаве је у обавези да уз 

попуњену пријаву достави следећу 

документацију: 

1) извод из регистра надлежног органа 

који садржи податке о предузетнику или 

правном лицу које се пријављује на јавно 

надметање (назив, седиште, матични број, ПИБ, 

делатност), као и податак о пословној 

делатности за коју је предузетник, односно 

правно лице регистрован; 

2) Уговор о закупу/Уговор о 

купопродаји или други доказ о власништву над 

објектом, којим доказује да је власник или 

закупац објекта најмање за период за који се 

спроводи лицитација;  

3) копију пословног рачуна; 

4) доказ о извршеној уплати депозита.  

 

VIII Пријава са пратећом документацијом 

подноси се Комисији за спровођење поступка 

јавног надметања за заузеће јавне површине за 

постављање башти типа "А", у улицама Краља 

Петра I, Лоле Рибара, Бранка Радичевића, 

Милоја Павловића и у пешачкој зони на Тргу 

војводе Радомира Путника – IV круг, у 

затвореној коверти (са назнаком на предњој 

страни "за лицитацију", а на полеђини 

коверте навести назив, седиште и матични 

број предузетничке радње, назив улице и број 

локације за коју се лицитира), на кружном 

шалтеру зграде управе града или поштом на 

адресу Трг слободе број 3, 34000 Крагујевац.  

 

Напомена: Уколико назнака на 

предњој и задњој страни коверте није 

адекватно попуњена, иста ће бити одбачена 

као непотпуна. 
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IX Пријаве се подносе од дана објављивања 

огласа на званичној интернет страници града 

Крагујевца: www.kragujevac.ls.gov.rs 

Крајњи рок за подношење пријава је 

до 1. новембра 2024. године у 15,00 часова. 

Комисија неће разматрати 

неблаговремене и непотпуне пријаве, тако да 

подносилац нема право учешћа у јавном 

надметању.  

 

X Поступак јавног надметања спровешће се у 

уторак 5. новембра 2024. године, канцеларија 

409, на IV спрату, зграда Управе града 

Крагујевца, од 08:00 часова и то по редоследу 

пријема поднетих пријава за поступак јавног 

надметања. 

 

XI  Позивају се подносиоци пријава да са собом 

понесу личну карту и печат. 

Уколико подносилац пријаве није у 

могућности да присуствује јавном надметању, 

лице које га заступа мора да има оригинално 

овлашћење оверено од стране јавног бележника 

и личну карту. 

 

XII Учесник јавног надметања може лицитирати 

више од једне локације, али му може бити 

додељена само једна локација, као 

најповољнијем понуђачу. 

Локација из огласа додељује се 

учеснику лицитације који је дао највећу понуду. 

Након додељивања локације, учесник не 

може лицитирати за друге локације. 

 Учеснику јавног надметања који је изабран 

као најповољнији понуђач, уплаћени депозит се 

урачунава као уплаћени део накнаде за 

коришћење простора на јавној површини.  

Учеснику јавног надметања који није 

изабран као најповољнији понуђач, уплаћени 

депозит се враћа у року од пет дана од 

коначности Одлуке о избору најповољнијег 

понуђача, на достављени број текућег рачуна.  

 

XIII Скице локација за постављање башти типа 

''А'', у улицама Краља Петра I, Лоле Рибара, 

Бранка Радичевића, Милоја Павловића и у 

пешачкој зони на Тргу војводе Радомира 

Путника – IV круг, саставни су део овог огласа. 

 

XIV Oбразац пријаве се може преузети на 

званичној интернет страници града Крагујевца: 

www.kragujevac.ls.gov или на кружном шалтеру 

зграде Управе града. 

 

                  Све детаљне информације у вези 

огласа можете добити сваког радног дана од 08-

15,00 часова на тел: 060/2340-416. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 353-1472/24-V 

Датум: 25. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц 
 

Градско веће, на основу члана  59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', брoj 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24 -пречишћен текст) и 

члана 77а  Одлуке о  комуналном реду 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 18/14-

пречишћен текст, 38/14, 9/15, 44/15, 3/16, 

9/17,11/18, 18/18, 34/18, 3/19, 39/20 – др. одлука, 

16/21,40/21, 2/23, 14/23 и 23/23) и чланa 16. став 

1. Правилника о условима за постављање 

објеката на јавним површинама (″Службени 

лист града Крагујевца″, број 11/23), на седници 

одржаној дана 25. октобра 2024. године, доноси 

 

З А К Љ У Ч А К 

o расписивању Огласа за заузеће јавне 

 површине за постављање привремено 

 монтажно демонтажних објеката-киоска 

путем јавног надметања – IV круг  

 

I Расписује се Оглас за заузеће јавне 

површине за постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката-киоска путем јавног 

надметања - IV круг. 

 

II Предмет поступка јавног надметања су јавне 

површине - локације  намењене за постављање 

привремено монтажно демонтажних објеката - 

киоска, на основу Програма локација за 

постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката – киоска на јавној 

површини и то према следећој табели: 
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Адреса киоска / Назив 
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Датум и 

време 

одржавање 

лицитације 

Лицитациони 

корак 

1 1.18 Трг народних хероја код Дубровника  КП 3883/1 КО  

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

2 4.15 Улица Лепенички Булевар, 

стајалиште Језеро l 

КП 3937/1 КО 

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

3 5.3 Улица Кнеза Михаила КП 9702 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

4 5.12 Трг Скојеваца КП 4733 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

5 5.13 Угао улице Карађорђеве и Цара 

Лазара 

КП 2943 КО 

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

6 5.25 Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Војводе Путникa 

КП 10571 КО 

Крагујевац 4 

 60,00 Екстра 

зона 

7 5.26 Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Војводе Путника 

КП 10571 КО 

Крагујевац 4 

 60,00 Екстра 

зона 

8 6.6 Атинска улица код стадиона Сушица КП 9856/1 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

9 6.7 Атинска улица код стадиона Сушица КП 9856/1 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

10 6.8 Атинска улица код стадиона Сушица КП 9856/1 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

11 6.11 Улица Владимира Роловића КП 10847/7 КО 

Крагујевац 4 

 28,00 Друга 

зона 

12 6.17 Незнаног јунака у блоку насеља 

Аеродром 

КП 6517/12 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

13 6.19 Незнаног јунака у блоку насеља 

Аеродром 

КП 6517/12 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

14 6.20 Незнаног јунака у блоку насеља 

Аеродром 

КП 6517/12 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

15 7.6 Угао улице Копаоничке и 

Сувоборске 

КП 2211 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

16 7.8 Улица Илинденска 6 КП 9135/1 КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

17 7.9 Улица Илинденска 6 КП 9135/1  КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

18 7.13 Улица Илинденска КП 9135/1  КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

19 8.3 Угао Милована Гушића и Првог 

Маја 

КП 10695/18 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

20 8.4 Угао Милована Гушића и Првог 

Маја 

КП 10695/18  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

21 8.5 Угао Милована Гушића и Првог 

Маја 

КП 10695/18 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

22 8.9 Испред зграде хитне помоћи (ул. 

Милована Гушића) 

КП 10863/8  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

23 9.1 Косовска улица КП 7126  КО 

Крагујевац 1 

 28,00 Друга 

зона 
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24 9.2 Косовска улица КП 7126  КО 

Крагујевац 1 

 28,00 Друга 

зона 

25 9.13 Улица Чегарска КП 14552/1  КО 

Крагујевац 1 

 28,00 Друга 

зона 

26 10.13 Улица др Драгутина Којића код 

паркинга затвореног базена 

КП 895/20  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

27 10.14 Угао улице Краља Милана и др 

Елизабете Роуз 

КП 15260/5,900  

КО Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

28 11.14 Улица Краљевачког батаљона код 

Грошничке станице 

КП 13138/1  КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

29 14.1 Улица Јесељинова код ОШ lll 

Крагујевачки батаљон 

КП 9445  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

30 14.2 Улица Јесељинова код ОШ lll 

Крагујевачки батаљон 

КП 9445  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

31 14.3 Улица Јесељинова код ОШ lll 

Крагујевачки батаљон 

КП 9445 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

32 15.2 Палата Правде  КП 10472/14  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

33 15.3 Палата Правде КП 10472/14  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

34 15.4 Палата Правде КП 10472/16  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

35 15.5 Палата Правде КП 10472/16  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

36 15.6 Палата Правде КП 10472/16  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

37 15.7 Палата Правде КП 10472/15  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

38 15.8 Палата Правде КП 10472/15  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

39 16.2 Правни и Економски факултет КП 10482/1  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

40 16.3 Правни и Економски факултет КП 10482/1  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

41 17.1 Испред обданишта (ул. Цветна) КП 4412/18 КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

42 18.1 Денино Брдо – стамбени блок КП 4412/53  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

43 18.3 Денино Брдо – стамбени блок КП 4412/53  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

44 18.4 Денино Брдо – стамбени блок – Ул 

Божидара Масларића 

КП 4420/2  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

45 18.5 Денино Брдо – стамбени блок – Ул 

Божидара Масларића 

КП 4420/2  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

46 19.4 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

47 19.5 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

48 19.8 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

49 19.9 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

50 19.10 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

51 19.13 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

52 19.14 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, КО 

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

53 19.15 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, КО  60,00 Екстра 
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Крагујевац 3 зона 

54 22.1 Код МЗ Сушица (угао ул. Балканске 

и Брегалничке) 

КП 9884  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

55 22.2 Код МЗ Сушица (угао ул. Балканске 

и Брегалничке) 

КП 9884  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

56 22.3 Код МЗ Сушица (угао ул. Балканске 

и Брегалничке) 

КП 9884  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

 

 
III Јавне површине – локације које су предмет 

јавног надметања за постављање привремено 

монтажно демонтажних објеката - киоска,  

издају се са правом коришћења на период до: 31. 

децембра 2026. године. 

 

IV Почетни лицитациони износ представља 

износ накнаде за заузеће јавне површине за 

постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката – киоска у: 

- Екстра зони дневно по 1 m
2
 у износу 

од 60,00  динара, 

- I зони дневно по 1 m² у износу од 

50,00  динара и 

- II зони дневно по 1 m² у износу од 

28,00  динара, 

- III зони дневно по 1 m² у износу од 

22,00  динара 

у складу са Одлуком о накнадама за коришћење 

јавних површина за територију града 

Крагујевца, за све локације из поглавља II овог 

закључка. 

 

V Право учешћа у поступку  јавног надметања 

имају предузетници или правна лица која 

обављају делатност за коју су регистрована у 

Агенцији за привредне регистре.   

 

VI Текст Огласа за заузеће јавне површине за 

постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска путем јавног 

надметања – IV круг, саставни je део овог 

закључка. 

 

VII Овај закључак објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“, а Оглас за заузеће јавне 

површине за постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска путем јавног 

надметања - IV круг и на званичној интернет 

страници   града Крагујевца:  

www.kragujevac.ls.gov.rs 

 

VIII Поступак јавног надметања спроводи 

Комисија за спровођење поступка јавног 

надметања за заузеће јавне површине, коју 

образује Градско веће. 

                                                                                 

Заменик Градоначелника,                                                                                                 

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

Градско веће, на основу Закључка o 

расписивању огласа за заузеће јавне 

површине за постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска путем јавног 

надметања - IV круг, број 353-1472/24-V од 25. 

октобра 2024. годинe, расписује  

 

                             О Г Л А С 

за заузеће јавне површине за постављање 

привремено монтажно демонтажних објеката 

- киоска путем јавног надметања – IV круг 

 

I Позивају се предузетници или правна лица која 

обављају делатност за коју су регистрована у 

Агенцији за привредне регистре да поднесу 

пријаву за заузеће јавне површине за 

постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска путем јавног 

надметања за јавне површине-локације у Екстра 

зони, I зони, II зони и III зони утврђене 

Програмом локација за постављање привремено 

монтажно демонтажних објеката - киоска и то 

на следећим локацијама које су приказане у 

табели: 
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Адреса киоска / Назив 
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Датум и 

време 

одржавање 

лицитације 

Лицитациони 

корак 

1 1.18 Трг народних хероја код Дубровника  КП 3883/1 КО  

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

2 4.15 Улица Лепенички Булевар, 

стајалиште Језеро l 

КП 3937/1 КО 

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

3 5.3 Улица Кнеза Михаила КП 9702 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

4 5.12 Трг Скојеваца КП 4733 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

5 5.13 Угао улице Карађорђеве и Цара 

Лазара 

КП 2943 КО 

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

6 5.25 Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Војводе Путника 

КП 10571 КО 

Крагујевац 4 

 60,00 Екстра 

зона 

7 5.26 Угао улице Потпоручника 

Говедарице и Војводе Путника 

КП 10571 КО 

Крагујевац 4 

 60,00 Екстра 

зона 

8 6.6 Атинска улица код стадиона Сушица КП 9856/1 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

9 6.7 Атинска улица код стадиона Сушица КП 9856/1 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

10 6.8 Атинска улица код стадиона Сушица КП 9856/1 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

11 6.11 Улица Владимира Роловића КП 10847/7 КО 

Крагујевац 4 

 28,00 Друга 

зона 

12 6.17 Незнаног јунака у блоку насеља 

Аеродром 

КП 6517/12 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

13 6.19 Незнаног јунака у блоку насеља 

Аеродром 

КП 6517/12 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

14 6.20 Незнаног јунака у блоку насеља 

Аеродром 

КП 6517/12 КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

15 7.6 Угао улице Копаоничке и 

Сувоборске 

КП 2211 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

16 7.8 Улица Илинденска 6 КП 9135/1 КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

17 7.9 Улица Илинденска 6 КП 9135/1  КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

18 7.13 Улица Илинденска КП 9135/1  КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

19 8.3 Угао Милована Гушића и Првог 

Маја 

КП 10695/18 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

20 8.4 Угао Милована Гушића и Првог 

Маја 

КП 10695/18  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

21 8.5 Угао Милована Гушића и Првог 

Маја 

КП 10695/18 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

22 8.9 Испред зграде хитне помоћи (ул. 

Милована Гушића) 

КП 10863/8  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

23 9.1 Косовска улица КП 7126  КО 

Крагујевац 1 

 28,00 Друга 

зона 
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24 9.2 Косовска улица КП 7126  КО 

Крагујевац 1 

 28,00 Друга 

зона 

25 9.13 Улица Чегарска КП 14552/1  КО 

Крагујевац 1 

 28,00 Друга 

зона 

26 10.13 Улица др Драгутина Којића код 

паркинга затвореног базена 

КП 895/20  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

27 10.14 Угао улице Краља Милана и др 

Елизабете Роуз 

КП 15260/5,900  

КО Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

28 11.14 Улица Краљевачког батаљона код 

Грошничке станице 

КП 13138/1  КО 

Крагујевац 3 

 28,00 Друга 

зона 

29 14.1 Улица Јесељинова код ОШ lll 

Крагујевачки батаљон 

КП 9445  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

30 14.2 Улица Јесељинова код ОШ lll 

Крагујевачки батаљон 

КП 9445  КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

31 14.3 Улица Јесељинова код ОШ lll 

Крагујевачки батаљон 

КП 9445 КО 

Крагујевац 3 

 50,00 Прва 

зона 

32 15.2 Палата Правде  КП 10472/14  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

33 15.3 Палата Правде КП 10472/14  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

34 15.4 Палата Правде КП 10472/16  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

35 15.5 Палата Правде КП 10472/16  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

36 15.6 Палата Правде КП 10472/16  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

37 15.7 Палата Правде КП 10472/15  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

38 15.8 Палата Правде КП 10472/15  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

39 16.2 Правни и Економски факултет КП 10482/1  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

40 16.3 Правни и Економски факултет КП 10482/1  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

41 17.1 Испред обданишта (ул. Цветна) КП 4412/18 КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

42 18.1 Денино Брдо – стамбени блок КП 4412/53  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

43 18.3 Денино Брдо – стамбени блок КП 4412/53  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

44 18.4 Денино Брдо – стамбени блок – Ул 

Божидара Масларића 

КП 4420/2  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

45 18.5 Денино Брдо – стамбени блок – Ул 

Божидара Масларића 

КП 4420/2  КО 

Крагујевац 4 

 22,00 Трећа 

зона 

46 19.4 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

47 19.5 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

48 19.8 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

49 19.9 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

50 19.10 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

51 19.13 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, 2650 

КО Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

52 19.14 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, КО 

Крагујевац 3 

 60,00 Екстра 

зона 

53 19.15 Улица Кнеза Милоша КП 4277/3, КО  60,00 Екстра 
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Крагујевац 3 зона 

54 22.1 Код МЗ Сушица (угао ул. Балканске 

и Брегалничке) 

КП 9884  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

55 22.2 Код МЗ Сушица (угао ул. Балканске 

и Брегалничке) 

КП 9884  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

56 22.3 Код МЗ Сушица (угао ул. Балканске 

и Брегалничке) 

КП 9884  КО 

Крагујевац 4 

 50,00 Прва 

зона 

 

II Јавне површине – локације које су предмет 

јавног надметања за постављање привремено 

монтажно демонтажних објеката - киоска у 

Екстра зони, I зони, II зони и III зони,  издају се 

са правом коришћењa на период до 31. децембра 

2026. године.  

 

III Почетни  лицитациони  износ представља 

износ накнаде за заузеће јавне површине за 

постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска у: 

- Екстра зони дневно по 1 m
2
 у износу 

од 60,00  динара, 

- I зони дневно по 1 m² у износу од 

50,00  динара, 

- II зони дневно по 1 m² у износу од 

28,00  динара, 

- и III зони дневно по 1 m² у износу од 

22,00  динара. 

у складу са Одлуком о накнадама за коришћење 

јавних површина за територију града 

Крагујевца, за све локације из поглавља I овог 

огласа. 

 

IV Лицитациони корак за све локације из огласа 

утврђује се у висини од 10% од почетног 

лицитационог износа и износи :  

-  у Екстра зони - 6,00 динара по m²; 

-  у I зони - 5,00 динара по m²; 

-  у II зони - 2,80 динара по m². 

- и у III зони - 2,20 динара по m². 

 

V  Учесник  јавног  надметања је у обавези да 

уплати депозит у износу од 20.000,00 динара у 

корист рачуна '' Град Крагујевац – Други 

посебни депозити 840-0000001257804-16 са 

позивом на број 2 и у наставку свој ПИБ 

уколико је реч о правним лицима или 

предузетницима сврхом уплате: депозит за 

лицитацију. 

 

VI Подносилац пријаве  је  у обавези да уз 

попуњену пријаву достави следећу 

документацију: 

 

1)   доказ о оснивању радње за обављање 

одговарајуће делатности, односно  

решење Агенције за привредне регистре;  

копију пословног рачуна; 

2)  доказ о извршеној уплати депозита. 

 

VII Пријава са пратећом документацијом 

подноси се Комисији за спровођење поступка 

јавног надметања за заузеће јавне површине за 

постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска, у затвореној 

коверти (са назнаком на предњој страни „за 

лицитацију“, а на полеђини коверте навести 

назив, седиште и матични број предузетничке 

радње, назив улице и редни број локације из 

табеле за коју се лицитира), на кружном 

шалтеру зграде управе града или поштом на 

адресу Трг слободе број 3, 34000 Крагујевац. 

Напомена: Уколико назнака на 

предњој и задњој страни коверте није 

адекватно попуњена, иста ће бити одбачена 

као непотпуна. 

 

VIII Пријаве се подносе од дана објављивања 

огласа на званичној интернет страници града 

Крагујевца: www.kragujevac.ls.gov.rs 

Крајњи рок за подношење пријава је 

1. новембар 2024. године у 15,00 часова. 

Комисија неће разматрати 

неблаговремене и непотпуне пријаве, тако да 

подносилац нема право учешћа у јавном 

надметању.  

 

IX  Поступак јавног надметања спровешће се 

у уторак 5. новембра 2024. године, у 

канцеларији 409 зграде Управе града 

Крагујевца, на IV спрату, од 08:00 часова а по 

редоследу пријема поднетих пријава за 

поступак јавног надметања поднетих за локације 

наведене у поглављу I Огласа. 

 

X Позивају  се  подносиоци  пријаве  који 

присуствују јавном надметању да са собом 

понесу личну карту. 

    Уколико подносилац пријаве није у 

могућности да присуствује јавном надметању, 

лице које га заступа мора да има оригинално 

овлашћење оверено од стране јавног бележника 

и личну карту. 

 

XI Локација из огласа додељује се учеснику 

лицитације који је дао највећу понуду. 

    Учеснику јавног надметања који је изабран 

као најповољнији понуђач, уплаћени депозит се 

урачунава као уплаћени део накнаде за 

коришћење простора на јавној површини.  

    Учеснику јавног надметања који није изабран 

као најповољнији понуђач, уплаћени депозит се 

враћа у року од пет дана од коначности Одлуке 

о избору најповољнијег понуђача, на 

достављени број текућег рачуна, по 

достављеном захтеву учесника.  



8.  новембар  2024. године               Службени лист града Крагујевца                 Број 35 – Страна 68 

 

 

XII Скице локација за постављање привремено 

монтажно демонтажних објеката - киоска, 

саставни су део овог огласа. 

 

XIII Oбразац  пријаве  се  може  преузети на 

званичној интернет страници града Крагујевца: 

www.kragujevac.ls.gov.rs или на кружном 

шалтеру зграде Управе града. 

 

      Све детаљне информације у вези Огласа 

можете добити сваког радног дана од 08-15,00 

часова у канцеларији 409. 

 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 022-52/24-V 

Датум: 7. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о Градском 

већу (''Службени лист града Крагујевца'', број 

29/24 - пречишћен текст), члана 49. став 3. 

Пословника о раду Градског већа (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 13/24) и члана 12. 

став 2. алинеја трећа Одлуке о оснивању 

Предшколске установе ''Ђурђевдан'' Крагујевац 

(“Службени лист града Крагујевца”, број 29/24 - 

пречишћен текст), на седници одржаној дана 7. 

новембра 2024. године, доноси  

 

З А К Љ У Ч А К 

o давању сагласности на Одлуку о допуни 

Финансијског плана Предшколске установе 

''Ђурђевдан'' Крагујевац за 2024. годину 

 

I Даје се сагласност на Одлуку о допуни 

Финансијског плана Предшколске установе 

''Ђурђевдан'' Крагујевац за 2024. годину, број: 

03/1-5891, коју је Управни одбор Предшколске 

установе ''Ђурђевдан'' Крагујевац донео дана 

05.11.2024. године. 

 

II Овај закључак објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

Заменик Градоначелника, 

Дејан Ружић, с.р. 

 

                                                    

Република Србија 

Град Крагујевац                                     

Градско веће                                                              

Број: 112-1703/24-V                                               

Датум: 25. октобар 2024. године        

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 59. става 

1. тачка 9. Статута града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 21. став 

1. и став 6. Одлуке о Градском већу ("Службени 

лист града Крагујевца", брoj 29/24-пречишћен 

текст), члана 14. и члана 17. Пословника о раду 

Градског већа (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 13/24), на седници одржаној 

25. октобра 2024. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о образовању Комисије за развој социјалног 

предузетништва на територији  

града Крагујевца 

 

1. Oбразује се Комисија за развој социјалног 

предузетништва на територији града Крагујевца 

(у даљем тексту: Комисија), као стално радно 

тело Градског већа, са циљем  унапређења и 

промоције социјалног предузетништва кроз 

развијање свести о значају социјалне економије 

и задовољење идентификованих друштвених 

потреба.  

2. Комисија се образује у следећем саставу: 

2.1. Јелена Павић, члан Градског већа за 

здравствену и социјалну заштиту-  

председник; 

2.2. др Гордана Дамњановић, помоћник 

Градоначелника за здравствену и социјалну 

заштиту, људска и мањинска права– члан; 

2.3. Радомир Ерић,члан Градског већа за 

привреду-члан; 

2.4.  Саша   Соковић,   Градска  управа  за 

развој и инвестиције-члан; 

2.5.  Предраг Ивковић, Центар за социјални 

рад ''Солидарност'' у Крагујевцу- члан; 

2.6.  Горица Бачанин, Национална служба 

за запошљавање, Филијала Крагујевац–члан; 

2.7. Дејана    Златановић,    Економски 

факултет,Универзитет у Крагујевцу-члан; 
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2.8. Мирослав Петровић, Средња школа 

''Кнез Александар Карађорђевић''-члан; 

2.9. Ана Милетић Вучковић, Центар за 

породични смештај и усвојење-члан; 

2.10.  Предраг      Лучић,           Регионална 

привредна комора Крагујевац-члан; 

2.11.   Маријана        Божић,        Регионална 

агенција за економски развој Шумадије и 

Поморавља-члан; 

2.12. Снежана Милисављевић, Удружење 

грађана ''Путоказ'' – члан; 

2.13.   Милан Стошић, председник Савета за 

унапређење положаја ОСИ на територији 

града Крагујевца-члан; 

2.14. Ивана Ракић, Удружење ''Урадимо 

заједно''-члан; 

2.15. Aна     Влашковић,     Удружење 

''Задругарство''-члан. 

3. Задатак Комисије  је да: 

- сарађује са релевантним институцијама и 

удружењима грађана у циљу решавања 

друштвених проблема, повећања социјалне 

кохезије и развоја друштва; 

-  доприноси повезивању релевантних актера 

са циљем пружања подршке друштвено 

осетљивим групама и укључивање у социјално 

предузетништво које доприноси унапређењу 

њиховог положаја у заједници; 

- организује и учествује у спровођењу 

активности од значаја за развој социјалног 

предузетништва на територији града Крагујевца; 

      - обавља и друге послове од значаја за развој 

социјалног предузетништва на територији града 

Крагујевца. 

4.  Стручне   и   административно - техничке 

послове за потребе Комисије обављаће 

запослени у Градској управи за друштвене 

делатности, Одељењу за социјалну заштиту. 

5. На рад Комисије примењују се одредбе 

Пословника о раду Градског већа (''Службени 

лист града Крагујевца'',  брoj 13/24).  

6.   Решење објавити у ''Службеном листу града 

Крагујевца''.   

                                                                                                    

Заменик Градоначелника,                                                                                                                

Дејан Ружић, с.р. 

 

         

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-1741/24-V 

Датум: 25. октобар 2024. године                    

К р а г у ј е в а ц 

 

 Градско веће, на основу члана 56. став 2. и 

став 6. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

„Службени гласник Републике Србије“, број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон, 157/20-др.закон, 

114/21, 123/21-др. закон и 92/23), у вези члана 

59. тачка 10. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19) и 

члана 2. тачка 11. Одлуке о Градском већу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 29/24-

пречишћен текст), на седници одржаној дана  25. 

октобра 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е                                                             

о постављeњу вршиоца дужности начелника  

Градске управе за послове органа Града 

 

I  Снежана    Калајановић,   дипломирани 

правник из Крагујевца, поставља се за вршиоца 

дужности начелника Градске управе за послове 

органа Града, почев од 25. октобра 2024. године, 

на три месеца, односно до постављења 

начелника ове градске управе.  

 

 II   Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

    Заменик  Градоначелника,                                                                                                       

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-1747/24-V 

Датум: 28. октобар 2024. године                    

К р а г у ј е в а ц 

 

        Градско веће, на основу члана 56. став 2. 

и став 6. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон,157/20-др.закон, 114/21, 
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123/21-др. закон и 92/23), у вези члана 59. тачка 

10. Статута града Крагујевца („Службени лист 

града Крагујевца“, број 8/19) и члана 2. тачка 11. 

Одлуке о Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24-пречишћен текст), на 

седници одржаној дана 28. октобра 2024. године, 

доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е                                                             

о постављeњу вршиоца дужности начелника  

Градске управе за инспекцијске послове и 

комуналну милицију 

 

I   Бојана Вукотић, дипломирани економиста из 

Крагујевца, поставља се за вршиоца дужности 

начелника Градске управе за инспекцијске 

послове и комуналну милицију, почев од 29. 

октобра 2024. године, на три месеца, односно до 

постављења начелника ове градске управе.  

 

II  По истеку рока из поглавља I овог решења, 

именована има право да у складу са чланом 56. 

став 7. Закона о запосленима у аутономним 

покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

(„Службени гласник Републике Србије“, број 

21/16, 113/17, 113/17-др.закон, 95/18, 95/18-

др.закон, 86/19-др.закон,157/20-др.закон, 114/21, 

123/21-др.закон и 92/23), буде распоређенa на 

радно место на коме је била распоређена до 

постављења. 

 

III  Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

 

 Заменик Градоначелника,                                                                                                            

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-740/24-V 

Датум: 31. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

Градског већа, летић______________________  

Градско веће, на основу члана 59. став 1. 

тачка 2. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 

1. тачка 10. и члана 21. став 6. Одлуке о 

Градском већу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 29/24- пречишћен текст), 

члана 49. став 1. Пословника о раду Градског 

већа („Службени лист града Крагујевца“, број 

13/24) и члана 2. став 2. Одлуке о Мрежи 

установа културе на територији града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 18/18), на седници одржаној дана 31. 

октобра 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о измени и допуни Решења образовању 

Савета Мреже установа културе на 

територији града Крагујевца 

 

I У поглављу I Решења о образовању Савета 

Мреже установа културе на територији града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 15/24 и 26/24) – у даљем тексту: Савет 

Мреже, тачке 4, 5. и 11.  мењају се и гласе: 

 „4. Катарина Бабић, в.д. директорa 

Народног музеја Шумадије у Крагујевцу - члан 

Савета Мреже, 

 5. Александар Штајн, в.д. директорa 

Књажевско српског театра - члан Савета Мреже, 

 11. Немања Рајчић, в.д. директорa Центра 

за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ - члан Савета Мреже.” 

 У тачки 13. иза интерпункцијског знака 

зарез, а пре речи: „Установе“ додају се: „слова 

в.д. са интерпункцијским знаком тачка и реч 

директора“. 

 

II  Овлашћује се Градска управа за друштвене 

делатности да изврши правно – техничку 

редакцију, утврди и објави пречишћен текст 

Решења о образовању Савета Мреже установа 

културе на територији града Крагујевца. 

 

III  Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                                            

Заменик Градоначелника,                                                                                                       

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-752/24-V 

Датум: 31. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

          Градско веће, на основу члана 59. став 1. 

тачка 9. Статута града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 

1. тачка 10. Одлуке о Градском већу (ʺСлужбени 

лист града Крагујевцаʺ, број 29/24- пречишћен 

текст), члана 17. и члана 49. став 1. Пословника 

о раду Градског већа (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 13/24 – пречишћен текст), 

члана 59. став 2. Одлуке о такси превозу 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 34/18, 
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1/19-испр, 17/19, 34/21 и 2/23) и члана 4. став 1. 

Правилника о програму и начину полагања 

испита о познавању града Крагујевца и прописа 

из области такси превоза (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 37/15, 1/19 и 23/19), на 

седници одржаној дана 31. октобра 2024. године, 

доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о измени Решења о образовању Комисије за 

полагање испита о познавању града 

Крагујевца и прописа из области 

 такси превоза  

 

I У Поглављу I Решења о образовању 

Комисије за полагање испита о познавању града 

Крагујевца и прописа из области такси превоза 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 15/24), 

тачка 2. мења се и гласи: 

 

ʺ 2. Лидија Лабудовић, дипломирани 

правник, Градска управа за комуналне 

послове – члан; ʺ 

 

II   Oво решење објавити у ʺСлужбеном листу 

града Крагујевцаʺ. 

                                                                                              

Заменик Градоначелника,                                                                                                        

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

                   

 Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-777/24-V 

Датум: 31. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 9. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 

1. тачка 10. Одлуке о Градском већу („Службени 

лист града Крагујевца“, број 29/24-пречишћен 

текст), члана 49. став 1. и 2. Пословника о раду 

Градског већа („Службени лист града 

Крагујевца“, број 13/24) и члана 15. став 2. 

Правилника о условима за постављање објеката 

на јавним површинама („Службени лист града 

Крагујевца“, број 11/23), на седници одржаној 

дана 31. октобра 2024. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

o измени Решења о образовању Комисије за 

спровођење поступака за заузеће јавне 

површине путем јавног надметања 

  

I   У Поглављу I Решења о образовању Комисије 

за спровођење поступака за заузеће јавне 

површине путем јавног надметања („Службени 

лист града Крагујевца“, број 16/24) - у даљем 

тексту: Решење, став 2. мења се и гласи: 

 

     „Стручне и административно - техничке 

послове за потребе Комисије обављаће секретар 

Лидија Лабудовић, запослена у Градској управи 

за комуналне послове, без права одлучивања.“ 

 

II   У осталом делу Решење остаје непромењено. 

 

III   Oво решење  објавити   у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

Заменик Градоначелника,                                                                                                                

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-1757/24-V 

Датум: 31. октобар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

  Градско веће, на основу члана 59. став 1. 

тачка 9. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 2. став 

1. тачка 10. и члана 21.   Одлуке о Градском већу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 29/24-

пречишћен текст) и члана 16. Пословника о раду 

Градског већа („Службени лист града 

Крагујевца“, број 13/24), на седници одржаној 

дана 31. октобра 2024. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о образовању Савета за праћење реализације 

Пројекта „У част прошлости, обликовање  

будућности: Израда предстудије 

изводљивости за ревитализацију машинске 

радионице у Војнотехничком Заводу  

(ВТЗ) Крагујевац“  

 

I    Образује се Савет за праћење реализације 

Пројекта „У част прошлости, обликовање 

будућности: Израда предстудије изводљивости 

за ревитализацију машинске радионице у 

Војнотехничком Заводу (ВТЗ) Крагујевац“ (у 
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даљем тексту: Савет), као повремено радно тело 

Градског већа. 

 

Савет се образује у следећем саставу:  

 

1. Дарко Ђорић, „MIND Group“; 

2. Славољуб Ђани Галић, „Галерија накита 

Ђани“ д.о.о. Крагујевац; 

3. Милан Костадиновић, „Tritonex“ д.о.о. 

Крагујевац;  

4. Ненад Цветковић, „Gomma line“ д.о.о. 

Крагујевац; 

5. Катарина Бабић, Народни музеј Шумадије 

Крагујевац; 

6. Оливера Ђорђевић, Друштво за туризам 

„Prestige plus tours“ д.о.о. Крагујевац;  

7. Дејан Милошевић, Удружење „Први први на 

скали“; 

8. Синиша Којић, Средња школа „Кнез 

Александар Карађорђевић“.  

 

      Административно-техничке, оперативне и 

друге послове за потребе рада Савета обављаће 

Градска управа за развој и инвестиције. 

 

II  Савет ће директно бити укључен у сваку 

прекретницу током животног циклуса Пројекта 

„У част прошлости, обликовање будућности: 

Израда предстудије изводљивости за 

ревитализацију машинске радионице у 

Војнотехничком Заводу (ВТЗ) Крагујевац“ (у 

даљем тексту: Пројекат) и његов задатак је да: 

- пружа   додатну   перспективу,  кроз 

саветодавну и корективну улогу у свим фазама 

реализације Пројекта; 

-  одржи пет радних састанака са пројектним 

тимом; 

-  прати све фазе у процесу израде претходне 

студије изводљивости и у истим учествује 

саветодавно, односно корективно у складу са 

потребама заједнице. 

Обавезује се Савет да на првом састанку, 

из реда чланова, изабере председника Савета. 

 

 

III    Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                                                   

Заменик Градоначелника,                                                                                                              

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-222/24-V 

Датум: 1. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 61. став 

3. у вези са чланом 74. Закона о јавним 

предузећима (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 59. став 1. 

тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 8/19),  члана 2. став 

1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 29/24-пречишћен 

текст) и члана 22. став 1. алинеја друга Одлуке о 

оснивању привредног друштва ''Радио 

телевизија Крагујевац'' доо Крагујевац, број: 35 

од 11. јануара 2021. године – пречишћен текст, 

на седници одржаној 1. новембра 2024. године, 

доноси 

 

      Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм о изменама 

и допунама Посебног програма коришћења 

субвенција из буџета града Крагујевца 

Привредног друштва ''Радио телевизија 

Крагујевац'' доо Крагујевац за 2024. годину 

 

1.  Даје се сагласност на Програм о изменама и 

допунама Посебног програма коришћења 

субвенција из буџета града Крагујевца 

Привредног друштва ''Радио телевизија 

Крагујевац'' доо Крагујевац за 2024. годину, 

број: 1132, који је Скупштина Привредног 

друштва ''Радио телевизија Крагујевац'' доо 

Крагујевац, Одлуком број: 1133 донела на 

седници одржаној 30. октобра 2024. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                           

Заменик Градоначелника, 

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-223/24-V 

Датум: 1. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

 Градско веће, на основу члана 61. став 

3. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 59. став 1. тачка 25. Статута града 

Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 36. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању 

Јавног комуналног предузећа Шумадија 

Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 2/23- пречишћен текст), на седници 

одржаној 1. новембра 2024. године, доноси 

 

 

                  Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног комуналног предузећа 

Шумадија Крагујевац за 2024. годину 

 

1. Даје се сагласност на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног комуналног предузећа 

Шумадија Крагујевац за 2024. годину, број 12-

26568, који је Надзорни одбор Јавног 

комуналног предузећа Шумадија Крагујевац, 

Одлуком број 12-26569 донео на седници 

одржаној 30. октобра 2024. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

Заменик Градоначелника, 

         Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република  Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-224/24-V 

Датум: 1. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

 Градско веће, на основу члана 61. став 

3. у вези са чланом 74. Закона о јавним 

предузећима (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 59. став 1. 

тачка 25. Статута града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 2. став 

1. тачка 27. Одлуке о Градском већу (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 29/24-пречишћен 

текст) и члана 18. став 1. алинеја друга Одлуке о 

оснивању Привредног друштва eKG InfoData 

доо Крагујевац број 175/2023 од 5. маја 2023. 

године - пречишћен текст, на седници одржаној 

1. новембра 2024. године, доноси 

 

 

                Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм о изменама 

Посебног програма коришћења субвенција из 

буџета града Крагујевца Привредног 

друштва eKG InfoData доо Крагујевац  

за 2024. годину 

 

1.  Даје се сагласност на Програм о изменама 

Посебног програма коришћења субвенција из 

буџета града Крагујевца Привредног друштва 

eKG InfoData доо Крагујевац за 2024. годину, 

број 580/2024, који је Скупштина Привредног 

друштва eKG InfoData доо Крагујевац, донела 

Одлуком број 581/2024 на седници одржаној 30. 

октобра 2024. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

  Заменик Градоначелника,                                                                                                                  

Дејан Ружић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-734/24-V 

Датум: 1. новембар 2024. године                    

К р а г у ј е в а ц 

 

Градско веће, на основу члана 21. став 

1. и став 6. Одлуке о Градском већу ("Службени 

лист града Крагујевца", брoj 29/24-пречишћен 

текст) и члана 17. Пословника о раду Градског 

већа ("Службени лист града Крагујевца", брoj 

13/24), на седници одржаној дана 1. новембра  

2024. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о измени Решења о образовању Комисије за 

кадровско-административна питања из 

радног односа службеника на положају 

 

I   У поглављу II став 1. Решења о образовању 

Комисије за кадровско-административна питања 

из радног односа службеника на положају 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 14/24), 

врши се измена тачке 2. тако да иста гласи: 

 

''2.  Стефан Јовановић, члан Градског већа за 

комуналне делатности, члан;''. 

  

II  Ово решење објавити у  ''Службеном листу 

града Крагујевца''.  

                                                                                           

Заменик Градоначелника,                                                                                                       

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

Република  Србија 

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-225/24-V 

Датум: 5. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

 Градско веће, на основу члана 61. став 

3. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 59. став 1. тачка 25. Статута града 

Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 8/19) и члана 37. став 1. алинеја друга 

Одлуке о оснивању Јавног предузећа ''Путеви'' 

Крагујевац (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 8/22 - пречишћен текст), на седници 

одржаној   5. новембра 2024. године, доноси 

 

               Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм о изменама 

и допуни Посебног програма коришћења 

субвенција из буџета града Крагујевца  

Јавног  предузећа  ''Путеви'' Крагујевац  

за 2024. годину 

 

1.   Даје се сагласност на Програм о изменама и 

допуни Посебног програма коришћења 

субвенција из буџета града Крагујевца Јавног 

предузећа ''Путеви'' Крагујевац за 2024. годину, 

број: 05-479, који је Надзорни одбор Јавног 

предузећа ''Путеви'' Крагујевац, Одлуком број: 

01-486/2 донео на седници одржаној 29. октобра 

2024. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

Заменик Градоначелника, 

    Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 023-227/24-V 

Датум: 8. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

 Градско веће, на основу члана 61. став 

3. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 59. став 1. тачка 25. Статута града 

Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 8/19), члана 2. став 1. тачка 27. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24-пречишћен текст) и 

члана 36. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању 

Јавног комуналног предузећа ''Нискоградња''  

(''Службени лист града Крагујевца'', број 30/16- 

пречишћен текст),  на седници одржаној 8. 

новембра 2024. године, доноси 

 

               Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм о изменама 

Посебног програма коришћења субвенција из 

буџета града Крагујевца Јавног комуналног 

предузећа  ''Нискоградња'' Крагујевац  

за 2024. годину 

 

1.  Даје се сагласност на Програм о изменама 

Посебног програма коришћења субвенција из 
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буџета града Крагујевца Јавног комуналног 

предузећа ''Нискоградња'' Крагујевац за 2024. 

годину, број: 05-42, који је донео Надзорни 

одбор Јавног комуналног предузећа 

''Нискоградња'' Крагујевац, Одлуком број: 01-

43/2 на седници одржаној 6. новембра 2024. 

године. 

   

2. Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                            

Заменик Градоначелника,                                                                                         

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

 

 

      

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 34-868/24-V 

Датум: 8. новембар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

                                                                                             

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 25. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 2. став 1. тачка 27. и члана 32. Одлуке о 

Градском већу (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 29/24- пречишћен текст), члана 

49. став 3. Пословника о раду Градског већа 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 13/24) 

и члана 5. став 2. Одлуке о стајалиштима 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 18/14-

пречишћен текст, 9/17 и 18/18), на седници 

одржаној дана 8. новембра 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о допуни Решења о стајалиштима у градском, 

приградском и међумесном саобраћају 

 

I У поглављу I Решења о стајалиштима у 

градском, приградском и међумесном 

саобраћају (''Службени лист града Крагујевца'', 

број 28/24), у табели АУТОБУСКА 

СТАЈАЛИШТА ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА 

ПУТНИКА, иза редног броја 519. додаје се 

стајалиште под редним бројем 520. које гласи: 

 

520. 
Ул. Браће 

Николић 

Браће 

Николић (Д) 
гр 

 

 

II Ово решење објављује се у ''Службеном 

листу града Крагујевца''. 

 

Заменик Градоначелника, 

Дејан Ружић, с.р. 

 

 

                  

Република Србија  

Град Крагујевац 

Градско веће 

Број: 112-1047/24-V 

Датум: 8. новембар  2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Градско веће, на основу члана 59. став 

1. тачка 9. Статута града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 8/19), 

члана 21. став 1. и став 6. Одлуке о Градском 

већу („Службени лист града Крагујевца“, број 

29/24 - пречишћен текст) и члана 16. 

Пословника о раду Градског већа („Службени 

лист града Крагујевца“, број 13/24), на седници 

одржаној дана 8. новембра 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е  

 о измени Решења о образовању Радног тима 

за праћење реализације Уговора о изради 

техничке документације и извођењу радова за 

стављање у функцију Матичног објекта 

градске тржнице и зграде подземног 

трговинског објекта у комплексу зелене 

пијаце „Центар“ у Крагујевцу 

 

I   У Поглављу II став 1. Решења о образовању 

Радног тима за праћење реализације Уговора о 

изради техничке документације и извођењу 

радова за стављање у функцију Матичног 

објекта градске тржнице и зграде подземног 

трговинског објекта у комплексу зелене пијаце 

„Центар“ у Крагујевцу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/24) - у даљем тексту: 

Решење, тачка 3. мења се и гласи:  

„ 3. Мирослав Петрашиновић, в.д. директора 

ЈКП  Шумадија, члан Радног тима;“  

II   Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                                           

Заменик Градоначелника,                                                                                                                                                                                                                                  

Дејан Ружић, с.р. 
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САДРЖАЈ 

  

ГРАДСКО ВЕЋЕ 

  

 

 

 

 

- Програм о изменама и допуни  Програма  спровођења друштвене бриге за здравље на територији града 

Крагујевца за 2024. годину 1 

- Програм зимске службе 
2 

- Правилник о изменама Правилника о условима, начину и поступку избора пројеката, програма и 

манифестација у култури који се финансирају или суфинансирају из буџета града Крагујевца 55 

- Закључак о расписивању огласа за заузеће јавне површине за постављање башти типа „А“ путем јавног 

надметања у улицама Краља Петра I, Лоле Рибара, Бранка Радичевића, Милоја Павловића  и у пешачкој 

зони на Тргу војводе Радомира Путника – IV круг 55 

-  Закључак о расписивању огласа за заузеће јавне површине за постављање привремено монтажно 

демонтажних објеката - киоска путем јавног надметања – IV круг 61 

-  Закључак о давању сагласности на Одлуку о допуни Финансијског плана Предшколске установе 

„Ђурђевдан“ Крагујевац за 2024. годину 68 

-  Решење о образовању Комисије за развој социјалног предузетништва на територији града Крагујевца 
68 

- Решење о постављeњу вршиоца дужности начелника Градске управе за послове органа Града 
69 

-  Решење о постављeњу вршиоца дужности начелника Градске управе за инспекцијске послове и 

комуналну милицију 69 

-  Решење о измени и допуни Решења о образовању Савета Мреже установа културе на територији града 

Крагујевца 70 

- Решење о измени Решења о образовању Комисије за полагање испита о познавању града Крагујевца и 

прописа из области такси превоза 70 

-  Решење о измени Решења о образовању Комисије за спровођење поступака за заузеће јавне површине 

путем јавног надметања 71 

-  Решење о образовању Савета за праћење реализације Пројекта „У част прошлости, обликовање  

будућности: Израда предстудије изводљивости за ревитализацију машинске радионице у 

Војнотехничком Заводу (ВТЗ) Крагујевац“ 71 

- Решење о давању сагласности на Програм о изменама и допунама Посебног програма коришћења 

субвенција из буџета града Крагујевца Привредног друштва „Радио телевизија Крагујевац“ доо  

Крагујевац за 2024. годину 72 

- Решење о давању сагласности на Посебан програм коришћења субвенција из буџета града Крагујевца 

Јавног комуналног предузећа Шумадија Крагујевац за 2024. годину 73 

-  Решење о давању сагласности на Програм о изменама Посебног програма коришћења сувбенција из 

буџета града Крагујевца Привредног друштва eKG InfoData доо Крагујевац за 2024. годину 73 

- Решење о измени Решења о образовању Комисије за кадровско-административна питања из радног 

односа службеника на положају 74 

-  Решење о давању сагласности на Програм о изменама и допуни Посебног програма коришћења 

субвенција из буџета града Крагујевца Јавног предузећа „Путеви“ Крагујевац за 2024. годину 74 

-  Решење о давању сагласности на  Програм о изменама Посебног програма коришћења субвенција из 

буџета града Крагујевца Јавног комуналног предузећа „Нискоградња“ Крагујевац за 2024. годину 74 

-  Решење о допуни Решења о стајалиштима у градском, приградском и међумесном саобраћају 
75 

- Решење о измени Решења о образовању Радног тима за праћење реализације Уговора о изради 

техничке документације и извођењу радова за стављање у функцију Матичног објекта градске тржнице 

и зграде подземног трговинског објекта у комплексу зелене пијаце „Центар“ у Крагујевцу 75 

Издавач:Град Крагујевац, Градска управа за прописе града Крагујевца, 

Одговорни уредник: Љиљана Лазаревић Сарић 

Уредништво: Градска управа за прописе града Крагујевца 

34000 Крагујевац, Трг слободе број 3, телефони: 034/306-153, 034/306-165 

Цена примерка: 150,00 динара. Уплатни рачун број:840-742341843-24 

по моделу 97 са позивом на број 48-049, град  Крагујевац. 

Прималац: Приходи које својом делатношћу остваре органи и организације градова 

 Сврха плаћања: за „Службени лист града Крагујевца“.  

Рачунарска обрада и штампа: 

Графопромет доо Крагујевац, 34000 Крагујевац, 19. октобра број 2, телефон:034/370-003 


